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A cseh-magyar válogatott 

csapatok mérkőzése.
Prága, 190(1. október 7.

A magyar és az osztrák labdarugó szövet­
ségek között annak idején kitört viszálykodás 
a cseh-magyar sportbarátság megpecsételését 
eredményezte. E sportbarátságnak első s a 
magyar labdarugó-sportra igen üdvös ered­
ménye az lön, hogy a M. L. Sz. és a Cseh 
Labdarugó Szövetség (C. S. F.), a cseh- 
magyar válogatott csapatok mérkőzéseinek 
állandósítására, szerződéses viszonyba lépett 
egymással.

A szövetségek válogatott csapatainak első 
találkozása a folyó év tavaszán történt meg. 
Sajnos, akkor sem a csehek, sem a magya­
rok csapata nem képezte a legjobb „lP'-et 
s igy a küzdelem, különösen magyar részről, 
kevés lelkesedéssel folyt le 
s 1 : 1 eldöntetlen eredmény­
űvel végződött.

E hó 7-én érkezett el az 
ideje annak, hogy a tavaszi 
mérkőzést Prágában viszo­
nozzák a mieink s előrebo- 
csáthatjuk, hogy a csapat 
összeállítására vonatkozó elő­
készületek késedelmesen tör­
téntek, training pedig csak 
egyetlen egyszer tartatott vá­
logatás czéljából s azon is 
mindössze négy olyan játé­
kos vett részt, a ki tényleg 
a válogatott csapatban is 
szerepelt.

Amíg magyar részről ily 
kedvezőtlen kilátások nyíltak, 
addig a C. S. F. ugyancsak 
alapos készülődéseket tett. 
hogy „angolverő“ hírnevén 
csorba ne essék. Még a ke- 
vésbbé vérmes reményű cse 
bek is nagy goalarányu győ­
zelemre számítottak.

Az óriási, mintegy hatezer 
>n vi közönség körében a mérkőzés előtt kiosz- 

ott „Halftime“ czimü alkalmi füzetecske, mely 
gén ügyes szerkesztésben, a válogatott játéko­
sok képeit tartalmazva jelent meg, szintén annak 
a nézetnek adott kifejezést, hogy a páratlan 
erősségű összeállításban kiálló csapat, mely­
hez hasonló még Prágában a csehek dicső - 
-egeért a küzdelmet fel nem vette, jelentős 
győzelmet fog aratni.

S valóban, a cseh csapat nem hiába viselte 
c.z oroszlános jelvényt! inget, mert tényleg 
ily összeállításban állt ki, a mely a legkivá- 
>bb angol csapatoknak is méltó ellenfele 
ttt volna, A Slaviát 9 játékos képviselte és 
i .Sparta" középfedezete Rezek, s a „Meteor“ 
'bbfedezete, Kopeckv, sem azért kerültek az 
szeállitásba, hogy egyesületük is szerepeljen,

hanem mert tényleg a maguk nemében Prága 
legjobb játékosai. E két játékos a Slavia-beli 
Kotouc és Fiering helyett erősítette a csa­
patot, a mely egyébként a gyengélkedő 
Benda 1. kivételével a Slavia legjobb játé­
kosaiból állott. Jenik, — Benda E., Vesely 
(kapitány), — Milda, Rezek (Sparta), Kopecky 
(Meteor), — Vanek, Kosek, Jenny, Maly, 
Baumruck, — olyan csapatösszeállítás ez, 
melyről fölösleges véleményt mondanunk, hisz 
az egész kontinensen ismerik képességeiket. 
Óriási technika, kifogástalan, öldöklőén gyors 
tempójú összjáték, jellemzik a csapatot.

Hogy a magyar czimeres, bíborvörös ingek­
ben, — a közönség szűnni nem akaró óvácziói 
közben —megjelenő magyar válogatott csapat 
ezzel a félelmes ellenféllel szemben oly dere­
kasan megállotta helyét, sőt a mérkőzés egész 
lefolyása alatt a győzelemre alapos kilátások­
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A Pozsonyi Torna Egylet football-vándordija.

kai rendelkezett, azt csak az tudná megérteni, 
aki a mérkőzésnek szemtanúja volt. S bizony 
sajnálhatja a magyar labdarugósportnak min­
den lelkes hive, hogy e mérkőzés nem Buda­
pesten folyt le. Talán magyar név becsülete 
tüzelte a mieinket, tény azonban, hogy oly 
fáradhatatlanul és oly lelkesedéssel játszottak, 
hogy a piros sapkát, illetve az aranygombot 
becsülettel kiérdemelték.

A magyar csapat kapujának védelme 
Domonkosra volt bízva. Ez a geniális, fiatal 
gyerek, mintha nem is ismerné a veszélyt, 
a mely kapuját, de őt magát is fenyegeti, a 
mikor a legválságosabb helyzetekben a leg­
nagyobb önfeláldozással kaparja magához 
hihetetlen biztossággal a labdát. Helyezkedése, 
védései gyakran ragadták tapsra a közönséget.

Domonkosnál jobb kapusnak lenni, már igazán 
fölösleges. Manglitz az utolsó pillanatban 
került a csapatba s bár formájában önmaga 
alig bízott, oly védelmet produkált, amely 
megtörte a legveszélyesebb támadásokat is. 
Molnár I. méltó társa volt Manglitznak. 
Bravúros lekapcsolásait és labdaszedését csak 
pontos, öntudatosan a legjobb helyzetekben 
levő csatárokhoz juttatott rúgásai múlták felül. 
A két kiváló back játékának hasznossága 
különösen abban tűnt ki, hogy mig Manglitz 
a halfokra, addig Molnár a középcsatárokra 
játszott. Schaschek (Szamos) is, hosszabb 
pihenő után most játszott először s igy nem 
volt formája tetőpontján, de rutinja és lelkes 
játéka bámulatos volt. Szondi (Szednicsek) ki­
tűnő számítással szedegette a labdákat. Kár, 
hogy kis termetét gyakran elnyomták. Nem 
csalódunk ha úgy véljük, hogy Szondi helyett 

egy jól megtermett és rutini- 
rozottabb fedezettel a győze­
lem elmaradhatatlan lett volna. 
Biró, Vaneket -és Koseket fe­
dezte es a jobb csatárszár­
nyat támogatta. Ha elmondjuk, 
hogy a csehek baloldala sok­
szor úgyszólván tehetetlen 
volt s hogy Sebestyén, Karoly, 
Horváth, Biró támogatásától 
szinte sodortattak, akkor Bírót 
eléggé ismertettük.

Az öt csatárról nem tudunk 
elég hü képet adni. De annyit 
előrebocsáthatunk, hogy ennél 
jobb összeállítást s ennél 
jobb játékot el sem képzelhető. 
Játékuk valósággal felülmúl­
hatatlan volt A korára fiatal 
Schlosser valósággal feltűnést 
keltett játékával. Molnár II. 

remek shoutjai, Horváth ki­
magasló technikája, Károly 
fenomenális helyezkedései, 
Sebestyén biztos leadásai és 
labdavitele olyan harmonikus 
egészet alkottak, hogy maguk 

a csehek játék közben pillanatokra megálltak, 
hogy a magyarok öntudatos játékát megbámul­
ják. Mintha összefogott kezekkel röpültek 
volna feltartózhatatlanul. Schlosser és Sebestyén 
a bal- illetve jobb szélen óriási tempót dik­
táltak s gyakran ivezték egymásnak a labdát, 
mig Molnár II., Horváth, Károly — a belső 
csatárok, — kissé beljebb követték a szélső­
ket és erős iram közben, gyönyörű, rövid és 
lapos adogatással szép háromszög kombiná- 
cziókkal közelítették meg és veszélyeztették 
a csehek kapuját.

A két csapat bemutatása után némi fogal­
mat alkothat magának az olvasó arról a 
gyönyörű küzdelemről, amely perczenként 
váltakozva, hol a magyar, hol a cseh kapu 
előtt ujult meg s valóságos extázisbán tartotta

Ma d. u. 2 órakor a III. kér. Határ-utczai pályán

a III. kér. Torna- és Vivó-Egylet
orsz. athletikai viadala.

Ma este 7 órakor a Rudas-fürdő uszodájában

a Ferenczvárosi Torna-Club
nemzetközi uszóversenye.
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a mags ar fiuk iránt is szimpátiával viseltető 
közönséget

Az előző napi esőktől kissé síkos paly a 
szinte fölszáradt az erős tempóban. Csodá­
latos, hogs" ^ szokatlan méretű páls áu ^ a 
mieink alig követtek el jelentősebb hibát, 
redm eleinte sikamlós volt a talaj Különösen 
az első félidőben a csehek diktáltak rémes 
tempót, melvet a magyar fiuk nemcsak hogy 
átvettek, de rendkívül szívóssággal a második 
félidőben is megtartottak. Az első félidőben 
rendkívül változatos volt a játék, amit az 
1 ; 1 eldöntetlen eredmény híven tükröztél 
vissza. A 11. félidőben a mieink óriási lelke­
sedéssel két vezető goalt érnek el s a csehek 
óriási klasszisáról tesz csak tanúságot, hogy 
r vid időn belül kiegyenlítettek. A mily lelkes 
fogadtatásban részesítette a cseh közönség a 
magyarok minden támadását és goalját, oly 
néma csöndben szerezték meg a mieink a 
negyedik G vezető goalt, leírhatatlan, lelkes 
játék után. De amikor Kosek a 43. perezben 
kiegyenlít, a közönség öröme nem ismer 
határt.

A mérkőzést Heyne (h. C. Stern, Berlin) 
vezette, aki a helyzet magaslatán állott. Remek 
helyezkedése, korrekt és szigorú bíráskodása 
minden inczidenst kizárt. Legjobban jelle­
mezhetjük a mérkőzést az ő kijelentésével, 
amely "szerint „ilyen nagyszerű mérkőzést 
sem nem látott, sem nem vezetett még.

A pályáról távozó magyar fiuk valóságos 
ünneplés tárgyát képezték.

A mérkőzés után a Cseh Szövetség a 
magyarok tiszteletére társasvacsorát rende­
zett, melynek folyamán \ on Dörfer alcímük 
és Malecki Román főtitkárunk 1 ez utóbbi 
cseh nyelven) lelkes felköszöntőket mondot­
tak a cseh-magyar sportbarátságra.

A csapatról elmondhatjuk még azt, hogy 
magatartásuk mintaszerű volt.

3 <;ra 40 perczkor jelzi lleyne biru a játék kezdetet.
A nap oldalról sütött a pályára s így mindkét^ csaphat 
nap ellen játszott. Kosek és Baumruck már a .1. es 4. 
perezben éles lövéseket intéznek a magyay kapura. 
Változatos küzdelem fejlődik ezután, amely 1 o perczig 
tart Domonkos remek védései tapsra ragadjak a Közön­
séget A 22. perezben Jenny (Staryi a magyar védel­
met kicselezve, védhetlen gólt lő. felállás után a ma­
gvár csatársor támad és erősen szorongatja a cseh 
kaput, de csakhamar a csehek veszik át a tamadast.
A perezben a magyar fedezet és csatársor együttes 
lerohanással közeliti meg a cseh kaput, amelybe Morvát 
védhetetlenül juttatja a kiegyenlítő lövést. Ezután Kosek 
szerzi meg a labdát, de támadása eredmenytclen. A 38, 

perezben Molnár 11 és Morvát süvítő lövéséi a cseh 
kapu melle jutnak. A 41. perezben már a csehek érnék 
el komért A 4ö. perezben ismét a cseh kaput eri ve- | 
szélyes támadás és a Jenik kezéből kieső labdát, csak j 
Benda elszánt védelme menti. Morvát süvito levese es j 
a bírói sip egyidejűleg fejezik be a félidőt, mely 1:1 
eredménnyel végződik. Korner arány 4.1 a cse íe ’

a’\ 1!. félidő elején Milda lába megrándul és a csehek 
nélküle játszanak. A magyarok, akiken alig látszik az 
első félidő erős tempója, úgyszólván uralják a helyze­
tet és a Ö-ik perezben Morvát védhetlennek látszó lövé­
sét Jenik pompásan védi. A magyar csatárláncz a fedeze­
tektől előresodorva támad Jenik a 14-ik perezben ki­
szalad s az ügyesen elfogott labdát Károly a kézéből 
kirúgja s a cseh kapuba juttatja. Felállás után remek 
kombináczióval támadnak a mieink, mely tamadast a 
hátvédek erősen elősegítik s az általuk Schlosserhez 
iuttatott labdát az utóbbi Sebestyénhez ivezi, akitol erős 
futás közben Károlyhoz, majd Morváihoz jut a labda. 
Morvát a labdát Molnár 11-höz emeli, aki remek lej- 
passe-al gólt és frenetikus tapsot arat A 19 perezben 
Baumruck átfutja a magyar védelmet és védhetlen golt 
lő. A magyarok támadása a 21. és 24. perezben komért 
eredményez, a 29 perezben már a csehek jutnak kor- 
nerhez, viszont a 32. perezben már újra Molnár II in­
téz gvenge lövést a cseh kapura, melyet Jenik könnyen 
véd. Tapsra ragadta a közönséget, amikor a kis Szondi 
három cseh csatártól veszi el a labdát és éles lövést 
intéz a cseh kapura A 37. perezben Baumruck táma­
dása komért ér el. A korner utáni támadásból Jenny 
„oxfordival“ páratlan szép gólt lő. Ekkor 3 : 3 volt az 
eredmény A magvarok eddig meg soha nem Ütött erő­
feszítéssel, tűzzel es lelkesedéssel tanúidnak, melyben a 
kapust kivéve az egész csapat resztvesz és sikerül is a 
41, perezben a jobboldalt csatársor gyönyörű tamadasa 
áltál teremtett helyzetből Horvátuah védhetlen golt 1 mi. 
A nagy csöndet és konsternácziót, amely a magyarok 
vezető gólját követte, csakhamar az erősen hősekre 
látszó cseh támadások váltottak fel Jenny remek táma­
dását Manglitz akadályozza s a 18 méternyiről meg-

Egyleti tagok figyelmébe ajánljuk.

t\
Dús raktár különleges­
ségek. fényképészeti 
készülékek és hozzá 
való összes e szakba 

vágó czikkek.

Ítélt szabadrúgás veszélye még alig háriUatott cl, amn 
kor leírhatatlan lelkesedés közben Kosek a 43 peresben 
a kiegyenlítő golt lövi A játék a magyarok tamadasa 
után 4: 4 eldöntetlen eredménnyel \egzodik. Korner 
arány 3 : 3 volt

WACHTL és TSA
ív., Eskn-út6 (Klotild főherczegnő palota.)

Egyleti tagok árkedvezményben részesülnek.
TELEFON 27-9L
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LOVÁN GYULA
oki. vivómester

torna- és vívóterme
-- BUDAPEST =====

Nagymező-u. 28., II. em.
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Tanítja az olasz- és magyar kardvívást; 
olasz- és magyar vitőrvivást; angol es 
amerikai ökölvívást (boxolási. :: Tornászás

Lelkiismeretes, jó tanítás 
reggel 7 órától este 10-ig
= Czéllövészet. = -_________________V
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Mai képünkhöz.
Mai képünkben bemutatjuk a Po/sonyi Torna- 

Vcrvosülat által kiirt tootoall vándordíját. Mint 
Umeretea a V. T. E már 4-5 évvel ezelőtt óhaj­
totta a kerületi vagy vidéki bajnokságokat szer­
vezni Különféle Kimerült nehezsegek ezt lehe­
tetlenné tettek B hogy a Pozsony kornyékéhez 
tartozó footballozást űző egyesületekben a ver­
sengést élessze s ezzel a íootballsportot mind- 
jobban megkedveltesse, Pozsony szab. k,r. varos 
anyagi támogatásával énekes vándordíját n ki, 
melyért elsősorban vidéki egyesületek merkóz- 
hetnek 1905-ben íratott ki e vándordíj, elsósoiban 
csak vidéki egyesületek részére. Mivel azonban 
vidéki egyesületek csak nagyon kis szambán ne­
veztek. a fővárosi csapatok is bevonattak a ver­
sengésbe. 1905-ben kilencz egyesület mérkőzött 
e díjért s győztes a P.T.E. csapata lett. 190b.ban 
bár a szabályzatok lényegesen javíttattak, csak 
4 egyesület küzdött érte. Az 1900. évi dontőmer- 
kőzés október 21 én lesz Pozsonyban a B.l.f .1 B 
és a P T K 1 között. A díj egy pozsonyi tehet­
séges "fiatal művész által mintázott ezüst dom­
bomul csinosan kidolgozott mahagóni takeretben. 
A dij értéke 1000 korona.

MÉRKŐZÉSEK.
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Sportegyleti tagok figyelmébe ajánljuk
Hébix Mihály

áve
VI., TERÉZ-KÖRUT 19. SZÁM.
Sportiériiak találkozóhelye. — Kitűnő billiárdok, 
előnyös kiszolgálás — Valódi tiszta italok és az 
összes sportlapok — TEI.EFOAi 31 — 30.
Az összes football eredmények a -Sport Vilagc 
kifüggesztett tábláján kizárólag itt láthatók.

A 32 év óta fennálló

ßEIFF.LD-BANKHAZ
Károly-Köriit 1. szám.

Vesz és elad mindennemű értékpapírokat, sors­
jegyeket, zálogleveleket a napi árfolyamon. |

Legmagasabb pénzkölcsön i
értékpapírokra, sorsjegyekre és vidéki takarék-

S pénztári részvényekre Sorsjegyek részletfizetésre.
— Osztálysorsjegyek eredeti áron — ígérvények 

3 minden húzáshoz. Külföldi penzek beváltása

Életbevágó érdeke minden 
turistának és sportembernek 
zsebvillamlámpát 10 gyertya- 
fényű. utántolthoto accumulá- 
torral (nem szarai elem)

A. I. T. A.
Wittenberg Farkas

czégnél
BUDAPEST, V. kér., 
Nádor-utcza 11 sz. a.
beszerezni Zseblámpák már 
75 kr -ért is kaphatok Nagyí­
tóval és finomabb frt 1.50. 

Pót elem 40 krajezár

(Barátságos mérkőzések.)

Komárom—Győr—F. T. C. 4:0
\zok a meglepetésszerü eredmények, a melyeket a 

Komáromi F. C. és a Győri Egyetértés h. C. játékosai- 
hói válogatott csapat rövid időn belül fővárosi es vidéki 
erős csapatok fölött aratott, érthető érdeklődést eredmé­
nyezett ezen csapatnak első budapesti szereplesevet 
szemben S csakugyan a komaromi s gyón hűk meg­
érdemlik, hogy őket tartsuk jelenleg a vidék legjobbjá ­
nak, ami különben érthető, ha tekintetbe vesszük, hon 
a csapat főerősségét Budapesten nevelt játékosok kepez k. 
Ezek között elsősorban Ambrovits hatved jateka magasí t 
ki, aki kiváló s erélyes játékot produkált A kapus • 
Vzidlina - is igen jó erő, úgyszintén a csapat ö K 
tagja is. de játekmodoruk s összejátszásuk meg sok
kívánni valót hagy maga után Tfl, • ...

\ F T C -ra alig ismerhettünk jatckaiol I alan - 
bizakodottság vagy kedvetlenség volt az oka. tény azon­
ban hogy a Ferenczvárosi 4. C csapata nem ambx .. 
nált’a a küzdelmet s Így a győzelmet csak játékosain..,, 
nagyobb egyéni tudása biztosította szamara. A n.u 
kőzést Fehcry Ákos szükségesnek mutatkozó szigor; .: ,
korrektül vezette. ..

A játék első félidejében, amikor Fcrenczvaros fugxa v- 
kos csapattal kezdi a küzdelmet, cleg jól tartottak. magm 
kát a vidékiek sőt Dobronyinak többször erelyes védésre 
volt alkalma A félidő elég változatos küzdelem után ;
F. T. C. javára megítélt, de Korodi áltál U ■ • 
büntető rúgással 1 : U arányban ért veget •• j
félidőben érte el F. T. C. többi goaljait s fölényé ekkc. 
nyilvánvalóvá'vált. Végeregmcny 4 : 0. ..

A közönség, mely szép szambán gyűlt össze, sz... 
pátiéval kisérte a vidéki csapat ügyes játékát

M. T. K. I/B. T. L. E I. 6 : 3. A : 0)
Kis érdeklődés kisérte c barátságos mérkőzést, mely 

egyik legjobb másodosztályú csapatunkat es a - , 1 ,
efső csapatbeli egy-ket játékosával kiegészített második 
csapatát állította sorompóba 1. 1- E. védelmé egy 
talék kapus és hátvéd beállításával igen Fy="Bcn 'n‘ k 
dött és ennek, meg a M. T. K. csatarsör lelkes ^
rés játékánau tudható be, hogy a T L. E- ^PUJ 
első félidőben 4 goal jutott T 1 E. különösen a 
második félidőben sokat támadott, de az erednie y 
főként védelemre szorítkozó ellenfellel szemben
változott. Végeredmény H : 3 M. T. K 1 A javara......
Szüsz Hugó volt.

B. T. C. Komb—Törekvés S. E. 4 : 1
Hajós Alfréd bíráskodása mellett az, amerikai-uti 

pályán találkozott e két csapat és változatos küzd 
után, melynek támadásaiból a Törekvés is a ap - 
vette reszel, a B. T. «'. megérdemelt győzelmet aratott.

A második csapatok küzdelme 1 : 1 aranyban 
tetten maradt.

U. T. E.—U. R A. K. 6 : 1.
Az Vjpesti Torna Egyesület óriási fölcnynjel n>CI 

meg a mérkőzést —

>.VÁ
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F. X. C. II.—Főv T. C, II. 6 . 2. A F. T. C.—
Komárom—Győri mérkőzés előtt tartatott meg c mérkő­
zés, amelynek megtartására az intéző bizottság határoza­
tával szemben a tanács adott engedélyt. Fölényes küz­
delem után a F. T. 11. csapata <> : 2 arányban győzött.

A Typographia II. csapata küzdelem nélkül jutott 
két ponthoz, miután a 33. F. C II. csapata a mérkő­
zéstől visszalépett

MAI MÉRKŐZÉSEK.
Az őszi fordulónak kétségtelenül a Magyar 

Testgyakorlók Köre és a Ferenczvárosi Torna- 
Club találkozása képezi legkimagaslóbb ese­
ményét. E mérkőzésnek annyival is inkább 
kell nagyobb jelentőséget tulajdonítanunk, 
mert mindkét csapat a bajnokságnak leg­
komolyabb jelöltje s igy a küzdelem kime­
netele már most is döntő befolyású lehet. 
Nagyon nehéz a győzelmi esélyek jóslataiba 
bocsátkoznunk, mert mindkét csapat egyfor­
mán értékes győzelmeket aratott az őszi 
idényben. Nézetünk szerint a mérkőzés sor­
sát a jobb védelem fogja eldönteni, ami, ha 
nem teljesülne, csakis egyik vagy másik 
csatársor fölényesebb játékának volna tulaj­
donítandó. A mérkőzés a millenáris pályán 
3 órakor kezdődik. Vz2 órakor ugyanott a 
II.. délelőtt pedig a III. csapatok mérkőznek.

Nagy érdeklődés nyilvánul a Magyar 
Athlelikai Club—Budapesti Athletikai Klub 
találkozása elé is. A M. A. C. csapatában 
újra munkába lép a csapat egy-két sikerrel 
működött atlétája, mig a B. A. K. mindjobban 
lendületbe jövő csapata minden erejét meg­
feszíti, hogy az eddigi találkozásokon szen­
vedett 2 : 1 arányú veszteségekért kárpótlást 
szerezzen. A mérkőzés a Margitszigeten dél­
után 3 órakor kezdődik, mig a II. csapatok 
délelőtt 10 órakor küzdenek.

A soroksári-úti pályán találkozó 33-as 
Football-Club és Fővárosi Torna-Club csa­
patok küzdelme teljesen nyílt jellegű. A mér­
kőzés 3 órakor kezdődik. A 11. csapatok 
délelőtt találkoznak

.4 11. osztályú bajnokságok sportszerűségét 
nem nagyon emeli az a körülmény, hogy 
több csapat sorra lemondja mérkőzéseit. — 
A Kőbányai Torna Egylet és Magyar Úszó 
Egyesület nem állnak ki s igy a gyepen 
csak a 111. kér. Torna- és Vívó-Egylet meg 
a Józsefvárosi Sport-Club viszik előbbre a 
bajnokság sorsát Ez a mérkőzés a határ- 
utczai pályán lesz.

Közel három esztendei szünetelés után a 
Budapesti Torna Club a mai nappal ismét 
felveszi a Sportovni Klub Slaviá val való 
barátságának fonalát a Prágában tartandó 
mérkőzésével. A két egyesület egy sajnálatos 
félreértés folytán konfliktusba keveredett egy­
mással, mely a sportbeli összeköttetés meg­
szakítását vonta maga után, nagy kárára a 
prágai és budapesti egyesület football sport­
jának. A kölcsönös engedékenység múlt 
tavas/szál a béke gyümölcsét érlelte meg s 
az első mérkőzést a mai napon tartja a két 
egyesület Prágában. A B. T C. összeállítása 
komplett. Izsó — Fehéry, Sárközy — Szamos, 
Szalay, Kisfaludy — Balázs I., Balázs 11., 
Oláh, Horváth és Késmárky ból álló legény­
ség ma veszi fel a küzdelmet a Slaviával, 
melynek tavaszi szenzácziós jellegű ered­
ményei után és a M.L.Sz. reprezentatív csapata 
ellen mutatott kondicziójából erős és izgalmas 
mérkőzésre következtethetünk. Ha azonban a 
magyar csapat teljes ambiczióval s kezdettől 
fogva lelkesedéssel indul a küzdelembe, úgy 
a Slavia, — számításain — mely nagy goal- 
aranyu győzelmet remél — keresztet húzhat. 
A mérkőzés eredményét olvasóink este 8

Ausztria legnevezetesebb

AUTOMOBIL-VERSENYÉT
a semmeringi vándordíját

BRAUN HERMANN
Ii umadszori győzelmével az

„Oesterreichische ; 
Continental - Gleitschutzreifen
(a csúszást megakadályozó abroncson) 

immár végérvényesen megnyerte! 
BRAUN menetideje 7 p. 47mp. REKORD! 
De nem csupán ezen eredmény helyezi a

Continental-Piieumatic-ot
az első sorba, mert 10 közül további 
hat versenyt is Continental Pneo- 
matic-on nyertek. Csaknem % részét 

az összes dijaknak
Continental - Pneumatic-on

nyerték el.
A 39 versenyző közül 50% használt

Continental-Pneuniatic-ot.
Oesterreichisch-Amerikanische

Gummifabrik-Aktiengesellschaft
WIEN. XIII/3.

Breitensee, Hüttehlorferstrasse 74.

FOOT-BA 1.1
kizárólag magyar készítmény.

■f A legszebb minták 
erős marhabőrből, 
tartós kézi varrással, 
s valamennyi leg­

finomabb angol 
vörös eriimmi- 
hólyaggal ellátva, 
5-ös nagyságban.

„Villám“ 7 kor , „Turul“ 9 kor , „Verseny“
11 kor , „Győztes“ 13 kor., „Hunnia“
15 kor., „Kincsem“ 4. sz. iskola football- 
labda 6 kor., „Kincsem“ 2. sz. gyermek 

football-labda 4 kor.
„Foothall-czipő“ marhabőrből, kitűnő szabás és erős 

kézi varrással parja 13 korona.
Nagy választék : Football szárcsont- és bokavédők, 
s e játékhoz tartozó összes felszerelésekben. 
Továbbá nagy raktár : Lawn-Tennis-, Golf-, Cricket- 
és Croquet-játékokban, tornaszerek-, vivóeszközök-, 
vadászati-, halászati-, turistafelszerelésekben stb.

Zubek Bertalan és Társa
Budapest, IV kér., Múzeum-kőrút 29. szám.

Minden vendéglőben és 
kávéházban kérjük a

SPORT -VILÁU-ot.

órakor a Hébel kávéházban elhelyezett ered­
ménytáblázatunkon tudhatják meg.

Az ifjúsági válogatott csapat találkozása 
az Újpesti Torna-Egyesülettel eseményszámba 
megy. Ifjúsági játékosaink vezetősége érett 
gondolkozásnak adja minden ténykedésében 
tanujelét s igy bizonyosra vehető, hogy az 
U. T. E.-tel szemben kiváló legénység fog 
sorompóba állani.

O A B. T. C.—Slavia revanche matche 
október 28-án lesz a millenáris verseny- 
pályán.

O Jövő' vasárnapon a Wiener Sport­
vereinigung jóhirü csapata ellen játszik a 
Budapesti Torna Club a millenáris verseny- 
pályán.

O Bécs. (okt. 7-én.) (Nemzetközi mérkő­
zés.) D. F. C. (Prága)—First Vienna I : 0. 
Nagy érdeklődéssel várták D.F.C mai szerep­
lését, mivel múlt héten a Cricketterek fölött 
aratott győzelmét, egyrészt a biró pártosko­
dása, másrészt egyes játékosok durvasága 
miatt nem tartották reálisnak; amint azon­
ban utólag kisült, az eredmény teljesen meg­
felelt a csapat játékának; a mérkőzés pedig, 
bár erős, de mindvégig fair volt. D. F. C.

! játéka kellemes benyomást keltett ma is, 
j daczára, hogy 2 tartalékkal játszott, az első 

félidőben mindvégig fölényben volt; csatárai, 
kiknek sorában Kurpiel is résztvett, remekül 
kombináltak és a kapu előtti csekély bizony­
talanságuknál fogva az első félidőben ered­
ményt elérni nem tudtak. Félidő 0:0. Vienna, 
mely mindeddig csak lerohanások árán jutott 
itt-ott a vendégek kapujához, most roppant 
fölénnyel játszik. D.F.C. játékosain a fáradt­
ság jelei mutatkoznak, csupán a hátvédek és 
a fedezetsor állanak résen és ezek mesés 
játékának köszönheti a csapat a mai elért 
eredményt Vienna csatárai ezen remek véde­
lem ellen, legnagyobb erőlködésük daczára, 
eredményt elérni nem tudtak A 35 ik percz- 
ben D. F. C. vehemens támadása komért 
eredményez, melyet Este II. szép fejlövéssel 
értékesít goallá. Néhány változatos támadás 
után a biró füttye jelzi az érdekes mérkő­
zés végét. Kornerek száma 5:4 D. F. C, 
javára. Vienna csatárai ezúttal nem játszot­
tak oly jól, mint az eddig játszott mérkőzé­
seken látható volt. A csapat többi része, 
különösen a fedezetsor, kiváló volt. Biró: 
Holley.

Fzen mérkőzés előtt Vienna tartalékcsapata a 
Simmeringi Sport-Club-bal mérkőzött és azt 7 : 0 arány­
ban könnyen legyőzte. (2X30 p.) Vienna tartalékcsapata 
három év óta veretlen.

Cricket—Victoria 4 : Z. (Bajnoki mérkőzés.) Cricket 
csatársora uj felállításban játszik, amennyiben Hussak 
középcsatárnak, Lang pedig a fedezetsorba megy. 
Daczára, hogy Cricket legtöbbnyire támad, eredmény), 
elérni nem tud Félidő 0:0. A második félidőben llus- 
sak ismét jobbszélsőnek megy és remek játéka folytán 
Cricket 20 perez alatt 4 go álhoz jut Victoria szép 
kombináczió folytán lövi egyetlen goalját. Hussak-ot és 
Victoria balfedezetét, Pisk-et, a biró durva játékuk miatt 
kénytelen volt kiállítani. Állítólag Victoria játékosa volt 
ezúttal a hibás ; legfőbb ideje volna már, hogy a 
játékosok között fennálló czivakodás nem a foothall- 
pályán intéztessék el. Kzt újból az osztrák szövetség 
figyelmébe ajánljuk ! Biró : Schindler.

Cricket IIB— Victoria II. 2 : 0.
IF. A. C.—Sportvereinigung 2 : l. \V A C. négy 

tartalékkal játszik, ennek daczára legtöbbnyire fölény­
ben van. Az első goalt Hoffmann \V. A. C. jövi, melyet 
Fischera a második félidőben még egygyel megtold. A 
mérkőzés vége felé Sportvereinigung egy lerohanásbót 
lövi egyetlen goalját A pálya a hirtelen beállt eső miatt 
rossz állapotban volt és kombináczióra nem igen lehe­
tett gondolni. Sportvereinigung csapatában a kapuvéd, 
Denhardt tűnt ki remek játékával.

W.A.C. II.—Sportvereinigung II. 1:0
Schwechati Sp. Cl.—Gräfin 2 : I. Érdekes mérkőzés, 

mivel a két csapat egyenrangú volt. csupán Schwechat 
csatársora volt jobb. Schwechat König által lövi az első

„ZERO“ "lÄiS
nak, cukorbetegeknek, gyermek­
ágyasoknak, csecsemőknek és min­
den egészséges embernek, ki a tisz­
taságot kedveli, nélkülözhetetlen.

Használatban olcsóbb a papírnál.
Kapható mindenütt!

ZÉRÓ szab, vattagyár. Budapest.
Telefon S7 <>2

r < V. ' > < V »%-•
- , '< .

■' . V - . *>' . * *
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goalt, melyet ugyancsak ő a második félidőben eg> 
Temek lövés által meg egygyel megtold. Oraha erre 
összeszedi magát és egy szép lerohanasbol a k<>zep- 
csatár védhetctlenül lövi csapatának egyetlen go alj a 

O Barátságos mérkőzés, (okt 7) Keresk'delmi 
Alkalmazottak 0. E Sp. i's. — B. K.T. E. 2:1. Hu»:
Ifj. Osztrovszky .1 óz set (It K. 1. h.) •

- Prága fszept 30.) D. h. C.-—Cricketer, Becs •' ■ -•
A I). F. V. csapata végleges felállításban játszott ma.
A csapat körülbelül ugyanaz mint tavaly volt. csupán 
F.isenstein kapuvéd helyett az igen jó képességű Facovsky 
és Kurpiel, a kitűnő czenterhalf helyett a gyenge rb 
Frey játszott A játék erős tempóban indul meg A M. 
perezben szép kombináczió után Hussak (t ricketer) 
egy Krug-tol kapott labdát védhetlenül továbbit a D 
)'. t . goalba A D. F. C. ezután vehemesen támad, mely 
aztán Fischel által a kiegyenlítő goalt eredményezi a 
20 perezben. Ezt követi a 28 perezben_ ugyancsak 
Fischel második goalja A télidő további részen mind­
két félnek egyformán jut ki a játékból, félidd — . 1.
\ második félidőben mindkét félnél fáradság észlelhető, j 

A 15. perezben Robicsek egy labdát vissza akar rúgni, : 
de falsót kap és saját goaljába repül. Most mindkét fel j 
arra törekszik, hogy az eredményt a maga javara elő­
mozdítsa Ez a 1.) F. C.-nak sikerül, ki Weil áltál a 
3-ik goalját éri el a 41. perezben. A < ricketereknel jók 
voltak I fussak, Müller. Leuthe és l’rager, a 1). I < -nal 
Robicsek Este II és Fischel.

D. F. C. ti B —Union 3:0.
Slavia — Old Boys ( Basel) 5:0. A mérkőzést a Slavia 

a legnagyobb könnyűséggel nyerte, 3 goalt kosek és 
2 goalt Stary lőtt A Baseliek csak 2—3-szor tűrtek 
keresztül, de eredmény elérésében a Slavia halfsora 
megakadályozta

D.F.C. Sturm—Slavia Reserves 2:1. A Sturin, 
mely most kitűnő formában van, lelkes játék után győz 
az igen jó Slavia Reserves fölött

O Sopron (október 7.) A Soproni Football Klub a 
bécsi ,,Sportklub International 1“ csapatával mérkőzött 
s 4 : 1 arányban győzött. A soproni csapat ezúttal sok­
kal szebben játszott, mint a múlt mérkőzésen. A csapat 
felállításban eszközölt változtatások is jobbára bevál­
tak ; csak még a kellő összjáték hiányzik. A S. 1 K. 
lelkesen játszott s sokat ostromolt. Az „International" 
csapata rendkívül erőszakos és durva játékot produkált, 
általában véve pedig nagy fegyelmezetlenség tanujelét 
adta. Kivált a csapatból a középcsatár, valamint a 
fedezetsor. A kapus sokat mentett.

A bécsi csapatok legjobbjai közül a mai napon 
találkozik a W. A. C. és Kricketterek legénysége E 
mérkőzés is közelről érdekel bennünket, mert annak 
eredményéből a B. T. C. és M 4 K. egymásközti erő­
viszonyára következtetéseket vonhatunk.

Az osztrák csapat a következő összeállításban 
fog játszani: P.ager (1. \ lenna -
Rapid) vagy Fischer (W A.C ), Leuthe (I.A tenna)
- Sax (W.A.C.). Müller, Lang (L\ tenna' 
Schmiegev. Merz (Sportvereinigung). 1 ollacek 
(Viktoria), Fischera (W.A C.). Engel (I X tenna)

Berlin-Budapest Amint örömmel értesülünk a 
Berlin—Budapesti szövetségi mérkőzések ugye 
tárgyalás alá kerül s Így a közel jövőben a két 
nemzet labdarugó-sportjának összehasonlításé 
közvetlen alkalom nyílik

A magvav-osztrák labdarugó-kartell ügve. mely 
már evek óta vár a megoldásra s amely igen 
üdvös intézkedések megoldására van hivat. a. 
osztrák részről már előkészíttetett s most mai 
csupán a Magyar Labdaiugók Szövetsége hozzá­
járulását igényli. Az intéző-bizottság a kartell- 
pontozatok esetleges módosításai után kész javas­
lattal készül a tanács elé járulni.

Corinthian-serleg. A M. L. Sz. legutóbbi tanács­
ülésén foglalkozott a Corinthian-serleg jatekter- 
vezetével és kiírásának feltételeivel. A tervezet 
most már csak az intéző-bizottság stilaris mun­
kálatait igényli s a jövő év őszen az ertekes 
örökös vándordíjért már megkezdődne» a küz­
delmek. A vándordíj mérkőzések egvtordulosak 
lesznek s mint a Polónyi-ezüstlabdánál, itt is 
kiesési rendszer szerint történnek Az L, z. 9S 
3-nak helyezett csapatok Corinthian-ermeket kapnak".

Érdekes es helyes indítványt tárgyal a M. L. Sz 
Mire soraink napvilágot látnak, addigra tálán 
már érvényre is emelkedik ez indítvány követ­
keztében az a szabály, mely szerint a M. L. < z. 
kebele'he tartózó egyesületek csapatai csakis szövetségi 
egyesületekkel mérkőzhetnek

' E szabály nemcsak hogy több oknál fogva 
aktuális, hanem föltétlenül szükséges is, mert a 
magyar labdarúgás rendszabályozásainak es fel­
virágoztatásának ügye, az egyedül illetékes szö­
vetség kezébe kell, hogy letéve legyen.
éüté 93» »»«>XK' »Kt C#C< fr****** ^

c»vensulvozási tudással, a kellőleg megnagyob- 
bkott tornateremben, mert a buzgó svéd-magyar 
tornászaink mind — sorba megszöknének.

*
Az uj köntösben megjelent atlileták:
Dávid Stausz, Somodv, Szegedy, Luntzer, 

Bartkó, Bernegg, Nagy J , Kovács »tömegek, 
népies alkalmi gyakorlók, a kik most sem 
tudnak, azelőtt sem tudtak semmit

Végtelenül kár, hogy ezt csak most tudtuk 
meg, °mert nem kellett volna ezeknek egy­
félét leküldeni Athénbe, hanem inkább le­
mehettek volna helyettük a M.A.Sz.-ból egyesek 
tanulmányutra, hogy haza jőve szaktekintély ek 
legyenek," jóllehet maguk sohasem foglalkoz­
tak még csak népies gyakorlatozással sem.

Hírek a Szövetségből.
Még erősen a cseh-magyar válogatott csapatok 

ránk nézve oly kedvező kimenetelű mérkőzésé­
nek hará-a alatt áll a magyar sportközvélemény 
és máris újabb, szenzációs szövetségi mérkőzés 
előkészítése foglalkoztatja az illetékes köröket.
A magyar és osztrák szövetség kibékülésé által 
elsimított differenciák lehetővé -ették az elmaradt 
osztrák-magyar mérkőzések újból való megkez­
dését, s immár csak három heti idő áll a nov. 
4-iki mérkőzés előkészítéséhez, rendelkezésre. Meg 
vagyunk róla győződve, hogy a Szövetség és a 
válogató-bizottság feladatának tudatában résen 
lesz s egy pillanatot sem hagy elmúlni anélkül, 
bogv a magyar labdarugósport óriási fellendülé­
séről kézzelfogható bizonyságokat ne szolgál­
tasson. A csehekkel szemben Prágában elért ered­
őién v után más, mint az osztrák válogatott csapat 
leg vezetése itt Budapesten, nem következhető s 
a Szövetségnek, illetve a válogató-bizottságnak 
annyival is könnyebb a munkája, miután egy oly 
csapat felett rendelkezik, amely kevés módosí­
tással valóban a legjobb magyal- 11-nek nevezhető

Miután módunkban áll az osztrák csapat össze­
állításáról ideiglenes tervezetekkel rendelkezni, 
amelyből bárki is következtetheti, hogy tényleg 
a legjobb — s az ugyanaznap a berlini csapat 
ellen küzdő osztrák legénységgel legalább is 
egyenrangú — csapattal ősz küzdelmünk, fel­
említjük. hogy a csehek ellen szerepelt csapatnak 
kiegészítése közóhaj tárgyát képezi.

Nem óhajtunk a válogato-bizottság hat.áiozatá- 
nak elébevágni, de konstatáljuk, hogy a most le­
folyt magyar cseh mérkőzés minden egyes sze­
replője kiváló játéktudást produkált. Egyeseknél, 
akik ' nem voltak még teljesen formájukban, a 
rutin és a nagy körültekintés hatalmasan pótolta 
a kisebb hiányokat. Hogy pedig mennyire teljes 
volt ossz játékuk, arra elég ha a csehek azon 
véleményére hivatkozunk, akik váltig azt állították, 
hogy a magyar csapat sokkal különb össztraining 
felett rendelkezik, mint az angol trainer által e mér­
kőzésre előkészített Slavia’-legénység. Véleményünk 
az. hogyha e csapatnak alkalom adatik néhány 
erős mérkőzést együtt játszani, akkor ugyanezen 
összeállításban — bármely kontinentális csapat 
ellen, — a legnagyobb győzelmi esélvlyel kiállít­
ható volna a magyar legénység. Mindazonáltal 
e véleményünkkel nem óhajtjuk korlátozni a 
válogató-bizottság ténykedését.

Bü
TORNA CCs

Szilánkok.
(Gondolatok egy sportlapban olvasható mondatokról).

„A M. A. Sz tényleg egy darab Angliát 
képvisel a magyar sport élet terén".

Ezt az igazságot tényleg elvitatni nem lehet. 
Van kettőjük között hasonlatosság. Igv pl.. 
hát földrajzilag is hasonlítanak egymáshoz; 
mindkettő egv szigeten fekszik és ennélfogva 
vízzel van körülvéve, amazt az Északi tenger, 
emezt igaz csak a Duna vize veszi körül, 
csakho-'v a míg a hatalmas szigetországot 
semmisem köti össze a kontinenssel, addig 
a mi angoljainknak egy hid áll a rendelke­
zésükre és csodálatos, mindannak daczára, 
még sem érintkezhetünk velük, a mi egészen 
természetes is, mert hisz »Ázsiában« vagyunk 
és mi szegény azsiai magyarok nem tudjuk 
megérteni az idegenek, az angolok nyelvét, 
kultúránk pedig nem áll oly magas színvona­
lon, hogy a magyar mellett — még angolul 
is tudjunk.

„Az idea az, hogy egyik nagy és előkelő 
vagyoni erővel rendelkező egyletünk szerződ­
tessen egy skandináv torna - mestert aztán 
bővítse meg kereteit, a mindenünnen oda- 
özönlő budapesti púposok, sánták és bénák 
befogadására. Azt hisszük erre bizonynyára 
Dollinger tanár haragudna legjobban, hogy 
az ő testegvenészeti szanatóriumának ily 
nagy konkurrencziát csinálnak.

Mert ismerve a svéd tornarendszer nehéz 
és megerőltető voltát, egyhangúságát, de ki­
váló jótékony hatását, a mi magyarvérü 
tornászainknak fejében levő púpos eszmék 
csakhamar kiegyenesednének, mert bármily 
nagy lelkesedés is lakoznék bennük a svéd 
gymnastika iránt és bármily elkeseredéssel is 
viseltetnének a M. O. T. E. Sz. iránt, a 10-ik 
svédtorna órán a skandináv torna-mester egye­
dül nyújtogathatná fáradhatatlan és kifogás­
talanul merevített tagjait a lebegőfán, páratlan

Must, hogy éppen a svéd rendszerről van 
szó reámutathatunk annak tőelvére, \ ezér- 
es. méjére, annál is inkább, mert ez most aktu­
ális.' Égy sportláp erősen küzd elvei mellett, a 
melyek szét int az athletika és tornászat két 
teljesen különálló dolog és semmiképen sem 
összeegyeztethető ; majd pedig más heben reá 
mutat a svédek példájára és követésre méltó­
nak tartja a midőn szó szerint ezeket mondja : 
..Mi az akadálya annak, hogy mi a diadalmas 
iij tornairányt ne kövessük, országunkba be 
ne hozzuk, miért kell várnunk mig a németek 
meglehet évtizedek múlva utánunk kullognak, 
hogy mi ő utánnuk vánszorogjunk .- Ezzel 
azonban alaposan ráczáfolt saját véleményére 
és határozott ellentmondásba jutott. Mert vagy 
tényleg össze nem egyeztethető az athletika 
a turnéval és a svéd irány nem helyes, \ agy 
a svéd irányzat a helyes és akkor megdől az 
előbbi állítása ? Mert hiszen a svéd irányzat 
vezérelve a rendszeres kemény testedzés, a 
mely egyesíti magában az athletikát és a 
tornát, ‘különálló rendszert nem ismer a mire 
legfényesebb példa, hogy éppen világhírűvé 
vált athletái a kik legyőzték az angolokat, 
a kik legújabban a gerelyvetés világrekordját 
megjavították, erősen résztvettek a szabad- 
gyakorlatokban, a csapattornászásban és 
cseppet sem találták nevetségesnek, hogy 
világhírű atlileták — szaltózzanak.

—gigy ó-

A Pozsonyi Torna Egylet nemzetközi 
torna és athletikai versenye.

Pozsony, 1906 szept. hó 30-án.

Lefolyt im a 3. országos illetőleg az első 
nemzetközi sportünnepély a M. O. T. Sz. 
szabályai szerint. Az egész ünnepély e> 
annak" lefolyása legkevésbé sem viselte magan 
a mostanában kitört szövetségi küzdelmek 
legcsekélyebb jeleit sem. Sem az indulok 
száma, sem az elért eredmények, semmivel 
sem voltak gyengébbek, mint a küzdelem 
előtti időben, — különösen áll ez az eredmé- 

I nyékét illetőleg, — a melyek valóságos nem- 
i várt sporteseménynyé avatták ezen viadalt. 

A verseny hőse Luntzer György volt, a kinek 
diszkoszdobásai váratlan eredményüek voltak.

Dobásai mind 38 m.-en felüliek, melyek 
közül az egyik 40 m. 15 cm. a legjobb pedig 
40 m. 68 cm. A bemutatott stylus egésze t 
uj, a klasszikus formától teljesen eltérő, a 
mennyiben a dobás 2 vagy 3-szori karkör- 
zéssei kezdődik, a miáltal természetesen 
óriási czentrifugális erőre tesz szert, a melyet 
a test hossztengelye körül végzett, erőteljes 
fordulattal megnövel és rutinirozottságánal 
fogva, bámulatosan biztos mozdulattal ki­
ereszti a diszkoszt.

A 100 yardos síkfutás győztese Scheer A. 
kitűnő sprinter; benne keressük a jövő 
emberét. Csak nemrégiben tette le juniorsá- 
gát és már is 102/io mpercz alatt futotta be 
a távot mindössze Vio" el maradva el Mező 
rekordja mögött. Az egyes hírlapi vélemények, 
mintha e kitűnő eredmény elérésében Sclieer-1 
hátszél segítette volna, tévedésen alapulnak,
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minthogy aki a pozsonyi pályát ismeri az tudja 
azt is, hogy ott — a pályának előnyös fék 
vésénél fogva — még a legnagyobb vihar 
alkalmával sincsen szél. A M. O. T. E. Sz. 
versenyein elért jó eredményeket az elemek 
háborgásának betudni akarni, szakszerűtlen 
és nevetséges dolog.

Nem kevésbé kitűnő eredmény Májunké 
Erik 6 m 51 cm.-es ugrása és ha elfogadja 
tanácsunkat, hogy többet sprinteljen, miáltal 
nagyobb rohamra tesz szert, a rekordtól 
hiányzó 25 em-ert is rövid idő alatt meg 
fogja ugrani.

Jeschina Fercvcz eredménye a gerelydobás­
ban szintén nagyon figyelemreméltó (36 m. 
IS cm.) tekintettel arra, hogy tudását rövidkét 
hónap alatt sajátította el; szorgalmának leg­
szebb eredménye az, hogy a tanítvány, férfias, 
nemes küzdelemben legyőzte mesterét Luntzert.

A staféta futás ideje 48a/r," a Postások jó 
munkáját dicséri és nagy kár, hogy a pálya 
hirtelen fordulói következtében, — a min 
italán segíteni kellene, — a versenyzők a 
hosszabb futási számokban nem fejtették ki 
teljes erejüket. Két versenyszám eredményei 
a magasugrás és a gátbajnokság azonban 
nem állottak a megkívánt színvonalon, viszont 
pótolták ezeket a nagyobb számban felvett 
junior versenyek teljesen kielégítő eredményei. j

A verseny nemcsak névleg, hanem tényleg 
is nemzetközi jellegű volt, a mennyiben 
Bécsből a „Wiener Athletic Club“ és a 
„Wiener Aport Vereinigung“, Brihtnbvl pedig 
a „Hellas“ volt képviselve

Nagyon kedves és ügyes dolog volt az 
ifjúsági versenyek felvétele és a fiatalok 
együttműködése a felnőttekkel, a mit egyrészt 
sportunk továbbfejlődése érdekében, másrészt 
pedig lélektani szempontból igen fontos dolog­
nak tartunk. A fényes sikerű verseny már 
vasárnap délelőtt vette kezdetét az ifjúsági 
versenyekkel, előfutamokkal és előmérkőzé- 
sekkel, délután pedig előkelő és nagyszámú 
nézőközönség szinültig megtöltötte a kies 
fekvésű ligeti sporttelep tribünjeit és az az 
előtt fekvő térséget. Az ügy érdekében kifej­
tett munkásság lelkesedése ült az arczán, a 
versenybizottság, a társegyesületek képviselői­
nek és a versenyzők, akiket az összetartás 
és üsszetartozandóság érzése vezérelte min­
den munkájukban, a melyet az általános és ; 
rendszeres testedzés érdekében véltek a ren­
delkezésükre álló legjobb erőik szerint ki­
fejteni. A szövetséget Iszer Károly kép­
viselte, mig a társegyletek részéről ott volt 
Kollár Lajos a B.B.T.E. elnöke és Matkovich 
Miklós a Sz. S. E. művezető-titkára stb.

A verseny rendezése és a nagyszabású 
Programm gyors lebonyolítása mintaszerű | 
volt, ami a P. T. E. lelkének Pogány Gyula 
művezető-titkárnak kitűnő érdeme. Nemkülön­
ben elismeréssel kell megemlékeznünk dr. 
Dobrovits Mátyás-ról a P. T. E. elnökéről 
és az egész helybeli versenybizottságról azért 
a szives fogadtatásért és kitűnő elszállásolá­
sáért, a melyben a versenyzőket részesítették. 
Ezen verseny sem mullott el „esemény“ nél­
kül, a mely a következő: Spiegler Jenő(W.A.C,) 
a pályán tartózkodott, a mikor egy sürgönyt 
kézbesítettek neki, amely igy hangzott: „Spieg­
ler kann starten“ „Spiegler indulhat“. Aláírás : 
Graf a W. A. C főtitkára. Feltételezhető, 
hogy ha Spieglert benevezték hát indítani is 
akarták ; hogy mindennek daczára miért 
kellett Spieglernek távirati engedélyre várni, 
az sejthető Azt mondják Budapestről „erős 

'-'él fújt“. A versenyt a melyről Frigyes 
föherczeg táviratilag mentette ki magát, — 
kedélyes társas vacsora fejezte be, a melyen 
az egyesület illustris elnöke dr. Dobrovits 
Mátyás egy fényes beszédben, az elvek 

vlletti kitartásra serkentette a jelenvoltakat.
Délelőtt:

"-szeleit atlétikai verseny Albrecht kir. herczeg vándor- 
'lért. (E versenyben csak a P. T. E. footballosztályá- 

T“k tagjai indulhattak).

SPORT-VILÁG

no méteres síkfutás 1. Xirnsce Gyula 7»/s mpercz.
- Nagy Péter. 3. Mahr Ágoston. Labdarúgás távolba és az 
összetett verseny 111-ik része a többi versenyszámra való 
tekintettel más alkalomra halasztatott.

SO méteres ifjúsági síkfutás. 1. I'ollak Ernő 9®/io mp.
- I üstig Jenő :i. Mahr Ágoston

Ifjúsági magasugnis. 1. I’ollak Ernő 151 cm. 2. Mahr 
Ágoston 151 cm. 3. Lustig Jenő 1 Hl cm

Ifjúsági távolugrás. 1 l'ollák Ernő 577 cm 2. I.usztig 
557 cm. ,'i. Minarovits István 534 cm.

100 yardos junior sitt futás. 1. Szatmáry László (B. 
E. A. ( .) 1 IS/io mp. 2. Csüdör Eercncz (Postás) 3. Maly 
Bertalan (liécs). E versenyben a legjobb időt (11 mp ),
1. untzer György (P. 1. E.) érte el, ki azonban későbbi 
versengésre való tekintettel a döntőfutamban nem indult.

THszkoszvetés, junior. 1 Jeschina Eercncz (B. E A.C.) 
33 m. 49 cm. 2. (salotzky Károly (B. E. A. C.) 31 m. 
4<i cm. 3. Erancziskó Antal (11. T. C.) 30 m. 98 cm.

f^-Vj méteres síkfutás, junior. 1. Maly Bertalan 
(liécs/ és Rcnk Ernő (11. |l. p, E.) holtversenyben 574 io 
mp. 3. Fitt József (Postás).

Délután:
100 yardos síkfutás. 1-ső előfutam : 1. Tihanyi László 

I L. [.. A. C.) és Májunké Erik (X, T. E.) holtversenyben 
111 io mp

11. előfutam: 1. Scheer K. (B. T. C.) lO’/io mpercz.
2. Szalay Ernő (13. K. T. E.)

Döntő futam : 1 Scheer K. (11. T. (’.) 1Q2/.-, mpercz. 
2. Májunké Erik (X. T. E ) 3 Szalay Ernő (B. K. T. E.)

Magasugrás. 1. 1‘opovics Dávid iB. T. C.) 163‘acm. 
2. Sajó Béla és Blazsek Eercncz (B. T. C.) 158(a cm. 
holtversenyben.

Sulydobás. 1. Zay Lajos (11. E. A C.| 11 m 57 cm. 
2. I.untzer György (P. T. E ) 11 m. 33 cm. 3 Popovics 
Dávid (B. T C.) 10 m. 78 cm.

Gerelyvetés, Pozsony szab. kir. város bajnokságáért 
s a pozsonyi hölgyek vándordíjáért. 1. Jeschina Eercncz 
(11. E A. C.) 36 m. 31 cm 2. ( salotzky Károly (B. E. 
A. C) 3. i.untzer György (P. T. E.) 35 m. 34 cm.

1 angol mertföldes síkjutás. 1 Penninger Gusztáv 
(Postás) 5 p. 1 mp. 2. Bechinsky Vladimir (Brünn) 5 p.
12-'f) mp. 5 induló. Könnyen (10 méterrel nyerve.

Távolugrás. 1 Májunké Eiik (N, T E) 6 m 51 cm 
2. 1 ihanyi László 111. E. A. C.) (lm. 30 cm 3 Szatmáry 
László (II. E. A. C.) 11 ni. 4. Fábián E. (B. T. C.) 5 m 
99 cm.

220 yardos gátfutás, Pozsony szab. kir. város bajnok­
ságáért és Albrecht kir. herczeg vándordijáért. 1. Kovács 
Nándor (B. B. T. E) 292/n mp 2. Bartko Jenő (Postás). 
Küzdelem után 11 a méterrel nyerve.

Összetett tornászversiny 1. Bodrossy Dénes (B.B.T.E.) 
20’/j ponttal. 2. Kerekes János (Szabadka) -192/4 ponttal.

Diszkoszvetés, Pozsony szab. kir. város bajnokságáért.
I. I.untzer György (P. T. E.) 40 m. 68 cm. 2. Jeschina 
Eercncz (B. E. A. G ) 33 m 26 cm. 3. Csalotzky Ká­
roly (B E. A. C.) 31 m. 31 cm.

Sta féta Jutás, 400 méter. 1. Postás-csapat (Fitt, Csüdör, 
Berneg és Bartkó.) Idő : 48®/.-, mp. 2. B B. T. E (Benk, 
Gorka, Kovács és Kövesdy) 3. 1*. T. E. (I.untzer, Duray, 
Babos és Nagy Péter). Könnyen 3 méterrel nyerve.

1500 mett rés gyaloglás. 1 Spiegler Jenő (Bécs) 7 p. 
IS1/.-, mp. 2. Drubina (B. T. C.) 3. Ványi B. (B B.T.E.) 
Könnyen 10 méterrel nyerve.

A P. T. E. a győzteseket szép érmekkel jutalmazta. 
A szertornázásban résztvetteknek al’.T.E. szép tisztelet­
tárgyakat is ajánlott lel. A P. T. E. választmánya méltá­
nyolja ugyanis azt, hogy a szertornázás versenyzői 
csak 4—5 évi szorgalmas munka után állhatnak ki a 
nyilvánosság elé. Tisztelettárgygyal jutalmazta a P T.E. 
Luntzert is a kiválóan szép diszkoszdobásért. Több 
versenyzőt az elért szép eredményekre való tekintettel 
ezüstérem helyett díszített ezüstéremmel jutalmaztak. A 
verseny után a Pál úgy ay szállóban igen látogatott 
társasvacsora volt, melyen dr. Dobrovics Mátyás, a P. 
T. E. érdemdús elnöke, gyönyörű szavakkal, nagy lelke­
sedés közepette ecsetelte a magyar testedző sport 
missióját, a P. T. E. ez élj át, a »Motesz« és ».Masz« 
közötti harcz okát és a P. T. E. vasárnapi versenye 
alkalmából a »Motesz« mellett megnyilványult általános 
rokonszenv nagy értékét. Nagy lelkesedést és örömet 
keltett Albrecht kir. herczeg kitüntető üdvözlő távirata 
Képviselőket, illetve üdvözlő táviratot és levelet küld­
tek : A Soproni T. és V. E , a Szombathelyi Sp E., a 
Pozsonyi Tisztv. Sp. E , a Köb. T. E., a III. kér. T. 
és V. E., Dr. Andor Endre szövetségi titkár és a Kolozs­
vári T. és V. E.

A M. A. C. nemzetközi versenye.
Október 7.

Szép időben, nagy közönség előtt folyt le 
a M. A. C. őszi viadala, mely a nevezések 
számát tekintve az őszi szezon legnagyobb 
versenye volt. A M. A. Sz. és M. O. T. E. Sz. 
között kitört harcz folytán a M. A. C. a leg-

l nagyobb erőfeszítéseket tette, hogy az athléta 
j szövetség kebelébe tartozó egyletek lehetőleg

nagyszámú nevezéseket adjanak le. Az erő­
feszítésnek meg is volt a külső sikere, tényleg 

í 103 versenyző 204 nevezését tünteti ki a 
í programm. Nagy buzgalmában azonban túl­

lőtt a czélon a rendező egylet és hogy 
legjobb athletáink nagy részének távolmara­
dását ellensúlyozza, feltámasztotta úgyszólván 
még a holtakat is. Benevezték még a nem is 
oly rég annyira kirekesztett „alkalmi verseny­
zőket“ is. Elérték ezzel azt, hogy a leg­
klasszikusabb számokat lehetetlen nevezések­
kel tultömték, igy a Királydij 26 nevezője 
közül alig 4—5 számíthatott még csak helye­
zésre is.

A verseny nemzetközi jellegét a W. A. C. 
indulása adta meg. Kwieton három verseny­
ben indult és mind a háromban könnyű 
győzelmet aratott. Fölénye főkép a 2 angolos 
futásban nyilvánult, stílusa teljesebb, kiforrott 
és imponáló; másik két klubtársa azonban 
csak statiszta szerepet töltött be.

Sajnálatos, hogy a szövetségek viszálya 
folytán Bodor és Nagy nem találkozhattak 
Kwietonnal, mert különösen a 74 angolosban 
igen kétségessé tették, volna győzelmét.

A jól rendezett versenyen különben a M. 
A. C. és az M. T. K. versenyzői domináltak, 
Kazár, Halmos és a távolugrás helyezettjei 
szép eredményeket értek el.

A versenyek részletes eredménye a követ­
kező :

L. 100 yardos síkfutás (Királydij). Az első előfutam­
ban : 1. Holies Ödön (M.T K.) 2. Kéméndy | V T.E.)
A második előfutamban : 1. llcllmich Miksa (O.T.E), 
2. Nováky Gábor (Kassai A.C)- A harmadik előfutam­
ban: 1. Radóczy Károly (M.T.K.), 2. Stepankó István 
(Kassai J S.E.). A negyedik előfutamban : 1. Hoffmann 
János (Aradi A.C.), 2. Simon Pál (T.L E). Az első 
középfutamban: 1. llcllmich, 2. Holies, 3. Stepankó. 
A döntőben: 1. Hellmich 108/s mp., 2. Radóczy, 3. 
Kéméndy, 4, Stepankó. Biztosan H/a yarddal nyerve, 
mellszélességgel harmadik. 18 induló

II. Sulydobás (Államdij) 1. László Géza (M.T.K.) 
12 m. 17 cm., 2 Odry Zoltán (A.A.C.) 11 m. 12 cm.,

1 3 Mudin István (M.A.C.) 10 m. 75 cm.. 4. Szabó 
József (Pécsi A.C) 10 m. 58 cm. László immár har­
madszor nyeri e versenyt. Szabó biztató erő. 8 induló.

III. Magasugrás (Frigyes fhg. dija). 1. Nemes Dezső 
dr. (M.A.C.) 168 cm., 2. holtversenyben Zöld József 
(D T.E ) és Reicher László (M.A.C.) 165 cm., 3. Holies 
Ödön (M.T K.) 160 cm. Nemes ismét teljesen fitt. 
Pompás stílusban ugrik s a 168-ról 176 ra tett pálezát 
is csaknem átugorja Reicher eredménye meglepetést 
keltett. Holicson még meglátszott debreczeni sérülése. 
Zöld jó ugró-tehetség. 8 induló.

IV. Diszkoszvetés (Jenő fhg. dija). 1. Halmos Károly 
(M.A.C.) 39 m. 16 cm , 2 Fóthy Nándor (A A.C.) 37 m.
5 cm., 3. Mudin István (MAC.) 34 m. 95 cm Halmos 
technikája kitűnő s utánzásra méltó Komoly és szor­
galmas trainingje biztos dobásokat eredményez. Fóthy 
bizonytalansága épen a Iraininghiánynak tudható be. Antal 
betegen versenyzett, ti induló.

V. Távolugrás. 1. Nemes Dezső dr. (M A C.) 654 cm.
2 Csurgay István (M.A.C.) 651 cm, 3. Rökk Ede 
(M.T.K.) 641 cm. Nemes és Csurgay kitűnő rohammal 
és dobbantással ugranak. Rökk rohama még gyenge s 
ugrása lapos. Mindháromtól még jobb eredményeket is 
várunk. Medgyessy le van törve. 9 induló.

VI. L/t angol mértföldes síkfutás (Audrássy-vándor- 
dij). 1 Kwieton Félix (Wiener A.C.) 54 mp , 2. Holies 
Gábor (M.T.K) Bertalan vezet a ez él előtt 80 m.-ig, 
itt a szívós bécsi előretör, mire Bertalan feladja.

VII. Rúdugrás (Budapest székesfőváros dija). 1. Kazár 
Emil (M.AC.) 325 cm., 2. Szerinka László (M.A.C.) 
280 cm, 3. Hajdú Pál (M.T.K.) 260 cm. Kazár szép 
ugrásával végleg megnyerte a dijat. Kitűnő eredményét 
főkep óriási rohamának köszönheti

Vili 120 yardos gátfutás (Szokoly-vátidordij). Az 
első előfutamban : 1. Hoffer István (M.T.K.), 2. Heizer 
Antal (M.A.C.) A második előfutamban : 1. Medgyessy 
Iván (M.A.C.), 2. Holies Ödön (M T.K.). A döntőben:
1. Holies 18 mp., 2. Heizer, 3. Hoffer. A nap legizga- 
tóbb versenye. A favorit Kéméndy a czél előtt meg­
állva, kiesik a döntőből. A döntőben Medgyessy 3 m -t 
nyer a startnál, a melyet már 5-re nagyobbit; a szépen 
ugró Holies azonban mindjobban kezdi behozni, mikor 
Medgyessy teljesen kifáradva, gátba ugrik s elbukik.
A pontosan három lépéssel futó Holies 8 m.-el győz jó 
idő alatt Kenyery (M.AF.C.) jó erőnek Ígérkezik.
8 induló

IX. La angol mertföldes síkfutás (M.A.C. tisztelet- 
dija) 1. Kwieton Félix (W A.C.) 2 p 94/f> mp., 2. 
Hönich Lajos (B.A.K.), 3. Holies Rezső (M.T.K ). Kez­
detben Fekete, majd 550 m.-ig Veress vezat; itt Kwieton 
erősebb tempóba fog, melyet csak Holies követ. Az 
utolsó fordulóban Hönich szépen felnyomul 10 m.-el 
nyerve, mellszélességgel harmadik. 7 induló.

X. Kalapácsvetés. 1. Mudin István (K.A.C.) 33 m.
77 cm, 2. E'óthy Nándor (A.A.C.) 32 m. 30 cm.,
3. Baur Henrik (W A.C ) 26 m 86 cm Még mind­
nyájan egy kézzel dobnak. Igen gyenge verseny.

XI. 220 yardos síkfutás handicap (József fhg. dija). 
Az első előfutamban : 1. Márton Gyula (SlAFC) 20 
m. e. 23 mp , 2 llcllmich ser A második előfutamba n
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, nnli„ Gábor (M.T K.) 8 m. e. 235/l0 mP > 2' !loF1‘
XV) 1° m e. A harmadik előfutamban : 

r Koffer’IsUán (M.T.K.) 16 m. e. 23»/» mp , 2. Zöld 
lózsef (D T E ) 20 m. e. A negyedik előfutamban . LSteplnko István (K J.S.E.) 1« » - f ‘ mP ,
9 Raduczv (M.T.K ) 6 m. e. A döntőben. 1. Marton
23 mp.. 2. Holies G., 3. Radóczy, 3. Stepanko. Kitűnő 
handicap. A győztes kezdő futó. 29 induló. . nap eg 
tetszetősebb versenye.

Xll 9 angol mértföldes síkfutás (Múzsa Gyula hsz- 
tcictdijű). 1 Kwieton Félix (W.A.C.) 10 p. 33^ mp 
9 Hönich Antal (B.A K.) 3. Merényi Lajos (MV A
A győztes ideje 5 mP -el jobb Nagy orsz. rekordjánál.
300 m.-pl nyerve, rossz harmadik 5 induló.

)( A Sport-Világ I-ső tornászati ver­
senyét f. hó 17-én szerdán este 7 órakor 
tartja meg a Budapesti Torna Club 
Markó-utczai (főreáliskola) tornacsar­
nokában. A club elnöksége az érdeklődő 
közönséget szívesen látja vendégül.

A következő nyilatkozat közzétételére 
kérettünk fel:

Nyilatkozat.
Horvátovics oly kis ember, a tőle kicsikart 

nyilatkozat oly kevés jelentőségű, a M.A.bz.- 
nak ránk felhívott figyelme annyira mellékes, 
hogy nem tartottuk érdemesnek reflektálni a 
Nemzeti Sport 39-ik számában megjelent ez- 
irányu czikkelyre. Látva azonban, hogy fent- 
nevezett sportláp ezt az ügyet választotta ki 
vesszőparipájául, melyen jobb ügyhoz méltó 
lelkesedéssel nyargaljon, — nehogy az ot 
olvasó közönséget tévedésben hagyjuk, a 
következőkben mondom el Horvátovics es
Antal ügyének tényállását.

Horvátovics, akit csak félig-meddig ismer­
tem a tavalyi palicsi versenyről s a kiről 
tudtam, hogy a Zombori A. C.-nak a tagja, 
a M. U. E. versenye előtti napokban az 
egyetem aulájában Támedly Mihály tagtár­
sam előtt kijelentette, hogy tagjaink soraba 
akar lépni. Később mikor a M. U. E. verse­
nyére leadandó nevezéseinket összeállítottam, 
Horvátovicsról is megemlékeztem, gondolván
_ fog majd örülni a gólya: alig jön hozzánk
_ már is versenyeztetjük. Következő talál­
kozásunk alkalmával tudtára adtam benevez- 
tetését mire ő kijelentette, hogy sajnálja a 
dolcot nem indulhat a M. U. E. versenyen,
_ aligha maradhat egyáltalán.Pesten, mert
nem kapott olyan irodát, mint a milyet
remélt. (Sic.) ,

\ Nemzeti Sport-ból tudtam meg később, 
hogy szabadkozásának oka tulajdonképen a 
a M. A. C. „beszivó alosztályának* közre­
működése volt

A mi Antalt illeti — senki se hívta, maga­
tói jött. Időközben azonban az egyetemre 
való beiratkozásának ügye rosszra fordulván, 
attól való félelmében, hogy nem veszik fel 
az egyetemre s igy nem lehet tagja a B. E.
A. C.-nak — megmaradt előbbi egyesülete­
ben és Debreczenben állt starthoz.

Ezek a tények.
Csupán azon csodálkozom, bár csodál­

koznom nem kellene, — hogy azon oldalról 
ér bennünket a támadás, mely részre a tag­
csalogatás terén a mesteri diplomát a társ- 
egyesületek fogcsikorgatva bál, de kiszolgál­
tatták — Ne féltsék sikereiket „komolyabb 
nézőpontra helyezkedve'1 se, babérjaikat nem 
akarjuk megtépázni.

Dauer Béla 
a B. E. A. C. ilj. elnöke.

)( A Kassai Athletikai Club a f. hó
14-ére kiirt athletikai versenyét fontos sport- j 
érdekből f. évi október hó 21-ére halasztotta 
el. Nevezési zárnap október 16.

)( Bécs. Ez év utolsó athletikai mérkőzése 
vasárnap lesz a \Y. A C. pályán. Eldöntésre 
kerül Bécs városának dija. (Penthatlon). 
Következő nevezések érkeztek. M. A. C. 
(Budapest). Sportclub Berlin 1894/95, W.A.C. 
és Sportvereinigung.

A millenáris verseny- 
pálya vendéglője
(Csömöri-ut, Szabó József-utcza)

nf-mrn ~“lf‘r~*nrir ~lfin> ,linr ’*** ~*** **
Az összes sportegyletek és 
sportférfiak találkozóhelye 1 
m. », tjnanmuuir«” »>ji9cnr>r

Kitűnő borok. — Elsőrangú konyha.
_ Társas ebédek, vacsorák, bankettek
és mindenféle lakomák rendezését el­
vállalja. — Sportegyesületeknek és tag­
jaiknak előnyös árak számíttatnak _ 
Kerthelyiség. — Kuglizó. - A kuglizo 
a nyári idényre magántársasagok altat 
is kibérelhető. — Számos látogatást kér

Asbóth János vendéglős,
az alagi versenypálya buffetjének bérlője.^

-...... ——------------
BudapestiBudapesti

ROSERtanintéi^
Alapittatott 1853. Tanulók eddigi száma 17.338.

I. Háromosztályu

felső
kereskedelmi
iskola,

(14-18 éves ifjak részére, teljesen
egyenjogú az állami, községi, 
testületi és kereskedelmi aka­
démiákkal kapcsolatos felsokc- 
resk. iskolákkal. Érettség bizo­
nyítványai az egyéves önkén­
tességre jogosítanak. - -

II. Négyosztályu
polgári iskola,

(10—14 éves fiuk részére), tel­
jesen egyenjogú az állami, köz­
ségi és polgári iskolákkal

III. Nevelő 
internátus

bentlakó és bejáró növendékek 
részére. =====

IV. Egyéves
kereskedelmi
szaktanfolyam

oly ifjak és felnőttek részére, kik
iskolai kötelezettségüknek eleget 
téve a nagykereskedelem téren 
vagy gyári, pénzintézeti stb. gya­
korlati hivatásokra szükséges 
képesítését óhajtják megszerezni 
maguknak. ==-—•=

BEÍRÁSOK : auguszt. 29-tol szspt. 5-ig.
Értesítő-kivonatot küld az Igazgató:

RÖSER JÁNOS tanár,

Budapest, VI., Aradi-utca lO.

WANAUS JÓZSEF LtKÄ
Budapest, IV., Deák Ferencz-u. 19.

nős,™ leiszerelt raktár: Szalon-, utazó-kodak és egyéb kézi 
kamrákban. Leghíresebb gyártmányú objectiyek. Leiloidm, 
aristo, bromeztiu papírok Kiváló jo minőségű lemezek
Mindig friss vegyiszerek állandóan raktáron hlolnyaso
1 nap alatt eszközöltetnek - Mindennemű fényképészeti 
munkát elvállalok Nagy árjegyzék ingyen es bérmentve.

Weinberger Izidor
sport-üzlet

Budapest, IV., Városház-tér 2.
Lawn-tennisz 

Első Foot-ball és 
forrás: Vivő-eszközök

beszerzésére.

Betall-eladás nagybani árak mellett.
Cnoport rendeléseknél Árengedmény.

Árjegyzék ingyen ée bérmentve.

)( A Beszterczebányai Sport Club ma
vasárnap tartja meg országos birkózó ver­
senyét.

v Az M. 0. T. E. Sz. munkája. A M.
O T E Sz. daczára a minden oldalról ot 
érő támadásoknak, szorgalmasan munkaija 
az athletikai és tornászati szabályait. Okto­
ber 5-én és 9-én tartott üléseiben a muszaki 
bizottság elkészült a Tornaszovetseg áltál 
rendezendő ünnepélyek (országos kenheti, 
tornászati és athletikai bajnoki versenyek es 
ünnepélyek) és viadalok szabályzatainak meg 
állapításával. Ezen üléseken maris együtt dol­
gozott az athletikai szakosztály a tornaszati- 
val 16-án a műszaki-bizottság folytatólagos 
ülésén megvitatják az egyesületek áltál ren­
dezendő tornászati es athletikai versenyek 
rendszabályait. Ezután megállapítják az adhe­
tikai általános versenyszabályokat, melyeket 
azon irányelvek szerint fognak megszerkesz­
teni, hogy az uj szabályok ne kerüljenek 
kollízióba a M. A. Sz. fennálló verseny- 
szabályaival, melyek különben is az angol 
athletikai versenyszabályok hu utánzatán Min 
denesetre nagyon koncziliáns dolog a Torna- 
szövetségtől, hogy daczára a M A. bz. 
részéről ellene irányuló kvalifikalhatatlan táma­
dásoknak, az athletikai szabályok megszer­
kesztésénél gondja van a M. A. bz.-re is.
A M A. Sz. hihetetlen nagyképűsködésé, 
egyebet érdemelne, mint a M. O. T. E. Sz.
loyalitását.

)( A nemzetközi dijbirkózás e héten 
immár befejeződött. Az izgalmas mutatvány 
lezajlott és abból csak egy tanulság szűrő­
dött le, hogy jó reklámokkal és a napisajtó 
hatásos referádáival minden dolognak meg 
lehet nyerni a nagy közönségét. A lefolyt 
birkózások sportértekéről mar nem egy ízben 
mondottuk el véleményünket s arról ezúttal 
is csak azt állíthatjuk, hogy meg maganak a 
jurv-nek sem állott módjában ellenőrizni, 
vájjon az egyes mérkőzések „kicsinálták^ 
vagy sem? Az enervált laikus publikumnak 
azonban elvégre mindegy, hogy reális vag> 
irreális küzdelmek lefolyását latja-e : A tömeg­
nek izgalom kell. Olyan, amely idegzetet a 
végletekig felcsigázza. A lezajlott birkózások 

i nagymértékben izgalmasak voltak, ami ter- 
i mészetesen nagyon tetszett a magát fékezni 
í nem tudó közönségnek.

Negyvenedik nap (péntek).
Cyclop —Constant le Marin eldöntetlen.
Lurich 18 p alatt győz Cziganievicz ellen. __ Miután 

Lurich veretlenül került ki a mérkőzésekből. o\e lett 
az első dij. A helyezésekért tovább folyik a küzdelem. 
Lurich még folytatja .revanche“ mérkőzéséit.

Negyvenegyedik nap I -zombat). 
l'ugacsev —Cziganievicz eldöntetlen 
Lurich 18 p. alatt győz Cyclop ellen.
Cyclop véletlenül hatrahajlott. Lurich e pillanatban 

elugrik Cyclop alul, miáltal az angol két vallva esik.
Negyvenkettedik nap (vasárnap).

Délután :
Cyclop győz 19 p. alatt Constant le Marin ellen.

Este :
Cziganievicz 4 p 17 mp. alatt győz Tulip Lakói 

(török) ellen
Lurich győz 12 p. alatt l’ugacsev ellen

Negyvenharmadik nap (héttő).
Lurich győz 5 p. 25 mp alatt Talib Sakol ellen. 
Döntő mérkőzés: Cziganievicz 16 p. 45 mp. al 

győz Cyclop ellen
Negyvennegyedik nap (kedd).

Constant le Marin—Selim (arab) eldöntetlen.
Cyclop 13 p. alatt győz l'ugacsev ellen 
Cziganievicz 14 p. 10 mp alatt győz Lunch ellen t

Negyvenötödik nap (szerda).
Döntő mérkőzés : t Ziganievicz győz 33 p. ml ■

alatt Constant le‘Marin ellen
Lurich győz 7 p. 45 mp alatt Talib Sakol ellem 
Bau (német) 13 p. 32 mp. alatt győz I ugacse

Negyvenhatodik nap (csütörtök).
Constant le Marin — Bau eldöntetlen 
Cyclop 13 p. 25 mp alatt győz l'ugacsev ellem 
l.urich-al szemben Cziganievicz 

vérzést kapott.
feladta, mert orr-

.„te
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oki. vívó- és 
tornatanárHALÁSZ ZSIGA

VI., Andrássy-ut 25. I. emelet 5. sz. alatt
fáz ()peraliázzal szemben
berendezett nagyarányú

uj vívó- es tornatermeiben
a következő sportágak múvelhetők :

i. Kardvívás — 2. Vitőrvivás — 8. Ökölvívás
(boxolás), — 4. Nevelési tornázás. Felnőttek, lin­
es leánynövendékek részére, a nagymélt. vallás- és 
közoktatásügyi ni. kir. minisztérium által, kiadott 
tanterv szerint. 5 Birkózás fi. Czéllövészet.

|i™2f Az egyes sportágakban kiváló szakerők 
,Wpl fognak :t mester mellett segédkezni

így fejeződött be a nemzetközi birok- 
verseny. A jury elnöke, Gillemot Ferencz, 
— ki majdnem az összes mérkőzéseket nagy 
szakértelemmel vezette — kihirdette az ered­
ményt, mely szerint Lurich az első dijat 
2500 koronát, Cziganievicz a második dijat 
1500 koronát és Cyclop a harmadik dijat 
1000 koronát kaptak. Pénteken 1000 —1000 
korona (?) tétért Lunch és Bau birkóznak.

( A Budapesti Posta- és Táviró-Tisztviselők 
Sport-Egyesülete 1906. évi október hó 21-én. vasár­
nap d. u. 2 órakor nemzetkuli athletikai versenyt rendez 
a H. K. A. C lágymányosi sporttelepén következő fel­
tételek mellett Versenyszámok : 1. 100 yardos síkfutás 
(térelőny). II. 1 4 angol mértföldes síkfutás. 111. 1 angol 
mertföldes síkfutás (térelőny). IV. :i angol mértföldes 
síkfutás. V. Távolugras. VI. Magasugrás. VII Diszkosz- 
vetés. Vili Sulylökés (térelőny). IX. 200 méteres ifjú­
sági stafétafutás (4X50) 4 futóval. X Gerelyvetés, 
ifjúsági

)( Kacsák. A napilapok híradásaival szemben biztos 
forrásból közölhetjük, hogy a ,,Pannónia“ Evezős Club­
ból nem 12, hanem egyetlen egy ember lépett be a M 
A. C.-ba, amit - - ha figyelembe vesszük azt a hatal­
mas űrt. ami a két sporttestület között évek hosszú 
sora után tátong, - megmagyarázoltnak találunk.

I Erődi Béla bajnokot súlyos csapás érte l'.Jes 
anyja, Erődi Rajmondné, szül Bárdy Ilona, életének 
öOrik évében hosszas szenvedés után elhunyt. Erődinét 
nagy részvét mellett f. hó 7-én temették el,

)i Az Újpesti Torna Egyesület f. hó 15-cn kezdi 
meg tornaóráit az erzsébet-utezai iskola tornatermében.
A tornaórák hetenként 3-szor. hétfőn, szerdán és pénte­
ken este'/aS—9-ig tartatnak. Művezető : Kéméndi Ernő.

)i Az Ó-budai Torna Egylet október hó 26-án 
este hét órakor az egyesület tornatermében (III kér. 
Kurház-u. 0. szám, elemi iskola) országos tornaversenyt 
rendez.

Reflexiók a M A V. nemzetkihi versenye után.
Régi baja a magyarnak, hogy mindig az utczán per­

lekedik Nem tudta a két szövetség ügyes-bajos dolgát 
egymás között, idehaza elintézni ? A piaczra kellett azt 
kihurczolni ? Mindenképpen a szomszédnak is kellett 
arról tudomást szereznie " Vagy talán azért forszírozta 
a M. A C. a bécsiek bejövetelét, — eddigi nemzetközi 
versenyeiken éveken keresztül nem fordult meg idegen 
atléta — hogy megmutassa a másik félnek, hogy ha 
Bodor, Nagy, Bernegh startol, nem visz el a jó szom­
széd három első dijat ? Vagy a sokat emlegetett ered­
ményeket akarták versenyükön feljebb srófolni, habár 
osztrák segítséggel is ?

Mindenképpen meggondolatlan volt eljárásuk. Ugyan 
minek kötjük az osztrák sógor orrára, — ha már 
veszekedünk hogy örüljön neki 1 Miért juttatjuk 
erónek-erejével ahhoz az élvezethez, hogy a M. A. C. 
szeptember 7-iki versenyének eredményeiből vonjon le 
ferde következtetést a magyar athletika jelenlegi 
állásáról ? !

1 A Budapesti Posta- és Táviró-Tisztviselők 
Sport-Egyesülete október hu 17-én J. u. 'ji3 órakor 
háziversenyt rendez, melynek sorrendje a következő : 
100 yardos síkfutás, térelőny. 1 4 ang. mértf. síkfutás, 
térelőny. 1 ang. mértf. síkfutás, térelőny. Távolugrás, 
térelőny. Gerelyvetés, térelőny. Sulydobás, térelőny. — j 
Díjazás : elsőnek ezüst-, másodiknak bronzérem Neve- ! 
zések Bodor Ödönhöz (P. t igazgatósági számvevőség) 
küldendők. Nevezési zárlat október ! 2-én. Verseny szín­
helye a millenáris versenypálya.

SPORTEGYLETI TAGOK FIGYELMÉBE!

SZÉKELY ES WIGAND
uriszabok.

Mindenféle sportruhák specziális 
= készítői —

Budapest, IV., Koronaherczeg-u, 8,1, era. (Harisbazár).

SPORT-VILÁG

)( Karlinsky a prágai ,,S!avia“ kiváló 
athletája, 23 éves korában Prágában elhunyt.

( A M. T K vezetőségében változás állott be.
lyjcr Győző, az egyesület érdemekben gazdag tagja, 
éveken át volt ellenőre, majd titkára, végül pedig az 
igazgatóság tagja, a fővárosból elköltözött. Az egyesület 
legutóbb tartott választmányi ülésén Fejér Győző 
helyébe László Aladárt választotta meg az igazgatóság 
tagjává, mig a választmányba dr. Schwarcz József 
eddigi póttag került.

(AB A. K. f. hó 14-iki országúti gyaloglóversenyé­
nek nevezési zárlata f. hó 12-én van.

X A Typographia Sport-Club vasárnap 
délelőtt rendezte az amerikai-uti pályán idei 
utolsó házi athletikai handicap versenyét. A 
versenyen szépszámú fiatal kezdő versenyző 
startolt, akik egyik-másik versenyben szép 
végküzdelmeket produkáltak. - Részletes 
eredmény :

UH) yardos síkfutás. 1. Fried József (scratch), 2. Ad ám 
Ferencz (5 y. ej, 8 Patak János (9 y e.) (5 induló 

1 angol mertföldes síkfutás. 1 Jagicza Andor (ser),
2. Blitz Jenő (70 in. e.), 3 Ráday Iván (90 m. e.j 
7 induló.

Sulydobás. l. Schenk Kornél 999 cm. (280 cm. e.),
2. Komlancz János 970 cm. (scratch), *3. Puskás István 
József 946 cm. (8 m. e.) 9 induló.

1 4 angol mert földes síkfutás. 1. Thienschmiedt Ede 
(scratch) 1 p 4 mp , 2. Jagicza Andor (8 m. e.),
3. Adám Ferencz (12 m e.) 10 induló.

Távolugrás. 1. Adám Ferencz 566 cm. (95 cm. e.),
2 Jagicza Andor 563 cm (80 cm. e.), 8. Palóczi Kál­
mán 549 cm. (40 cm. e ) 10 induló

1 angol mertföldes gyaloglás. 1. Mánovszky József 
(40 m. c.), 2. Patak János (100 in e ). 3. Ráday Iván 
(100 m. e.) 9 induló.
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A Ferenczvárosi Torna Club vivő- 
osztálya okt. 1 -én kezdte meg a vívást 
Schlotter Gáspár mester vezetése mellett. 
A vívás hétfőn, szerdán, pénteken este V28 
órakor kezdődik a Mester-utczai elemi iskola 
tornatermében. A tanfolyam márczius végéig 
tart.
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A Ferenczvárosi Torna Club vasárnapi mér­
kőzése iránt legteljesebb mértékben nyilvánult meg az 
érdeklődés. A B E A.C , BA.K, Balaton l" E., F.T.C., 
M.T.K., M U.E., M.A.E.C és az OTE oly uszógárdá- 
val állnak ki a starthoz, mely csak a legnépesebb nyári 
uszóversenyeken volt látható.

Az összes nevezések száma 100, mely a következő- 
kép oszlik meg : 1 Megnyitó 105 m. 7 nevező. II Junior 
verseny 100 m 10 nevező. Hl ifjúsági verseny 80 m. 
7 nevező. IV. Előny verseny 100 m. 18 nevező V I ő- 
verseny 4021 '2 m. 5 nevező. VI. I laton úszás 7 nevező. 
VII. Mellúszás versenyre 11 nevező. Vili Senior ver­
senyre 5 nevező. IX Staféta-verseny re 10 nevező. 
X. Előny-versenyre 12 nevező. XI. Ifjúsági előny­
versenyre 14 nevező Az egyes versenyek érdekességét 
növeli : Halász (Bruckner), Hajós H,, Tóbiás Zoltán, 
Zaehár Imre, Onódy József. HiinJl K.. Donat l.eó, 
Olasz I1, olasz .4 , Váczi, stb. részvétele A senior- 
versenyt dr. Gráll () , dr Biegelbauer Árpád és Hajós 
Miklós találkozása teszi érdekessé.

A Pannónia Evezős-Club házi versenyt tartott 
a következő eredménynyel :

Skiff verseny : 1. Haraszty, 2. Vórady, 8. ifj. Éder.
Indul hat hajó.

Kegyes: 1 Párnitzky, Horváth Z , Bernhard és Kirch- 
knopf F , Ed er Elemér kormányos. Indult hét hajó

Kvolczas : I Manno Leonidas, Várady, Paris, Takács, 
dr. Horváth, dr. Zádor, Kuglcr és Manno Miltiadcs, 
Kullinann Vilmos kormányos indul négy hajó.

A Sirály Evezős-Egylet vasárnap nagyszámú 
előkelő közönség jelenlétében házi versenyt rendezett. 
A versenyek eredménye a következő :

Palánkos-sitiff: 1. Freund Henrik. Indult 6 hajó.
Race-shiff: 1. Sziics József. Indult 8 hajó
Kegyes : 1. dr. Kanitz Emil, Oppler Pál, Gerő Ottó, 

[ványi Emil, deliért Lajos (komi ). Indult 4 hajó. A
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starttól kezdve folytatott erős küzdelem után fél hajó- 
hoszszal nyerve.

Kéttűs párevezös-verseny : 1. Bavolyár István —Wil- 
lóner Zoltán. Indult 8 hajó.

Kyolczas : 1. dr. Picker R., dr. Kanitz Emil, dr.
Schwarz Tibor, Picker Gerő, dr Komlós Á., dr Picker 
E., Sziics J , Freund H., Willóner Z. (korm.). Indult 
4 hajó.
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L0-SP0RT.
(Tábornok) igen könnyen nyerte meg a Szt.- I.ászló- 

dijat El ntere, Kegativus, Hieronymus s még három 
társa ellen. Győzelme oly imponáló volt, hogy a jövő 
évi Derby egyik legjogosultabb aspiránsának lehet 
tekinteni.

(A Kahlenbergi díj) favoritja Nugommoro 1 l/ä, 
Tannhäuser 5, Tatagyüngyc 4, Danubius 4. a többi 
(i-szoros oddssal áll a könyvfogadásoknál.

(A budapesti ügetőversenyek) őszi meetingje 
október 14., 16,, 18., 21., 28., 25. és 28. tartatnak meg.

HORNER ARTHUR
VII. kér., Erzsébet-körut 4. sz.

TELEFON 75-09.
Elfogad fix és startodds mellett fogadásokat 
az összes belföldi és bécsi versenyekre. Hal­
mozott fogadások. Double és treeble eventek

(Gretchen), báró Schossberger csodakanczája, a 
Ménekéi Memorial favoritja 11 4 oddssal, a többieket 
4-szeresen felül kínálják a könyvfogadók.

Az Ausztria-dij) paris favoritja a német Fabula, 
még Rolher Siadl 3, Styrian 5, Elzevir 5 a jobban 
fogadott lovak.

(Williamson) fogja lovagolni Tannhäusert a Kahlen­
bergi díjban.

(A Budapesti Ügetőverseny Egyesület) őszi 
meetingje október 14, 16, 18, 21, 23, 25 és 28-án tar- 
tatik meg.

1S666 júiidi ifiífcfr £w£>Si űú a»/, a,,/ ^ ,x.—: s. .x —r. ,x .x zz j. x-\/. .x —/.■wrv vrv VBV W VW WV Wv W VW W! '/W W?

HIVATALOS.
I> UDAPESTI yERSENYPÁLYASZÓVÉTSÉG

Elnök : Iszei Károly (IV., Egyetem-utcza 1).
Alelnök : Dósa Ferencz (IX., Lónyay-utcza 20).
Titkár : Sas Kálmán (VI., Cscngery-utcza 55.)
Pénztáros : Vágó Henrik (VII., Wesselényi-utcza 61.)
Ellenőr: Freyler Béla (VI., Andrássy-út 41.)
Gondnok : Fagyas Géza (V., üorottya-utcza 8.)
A Pályaszövetséget illető minden írásbeli közlemény 

a Szövetség titkárához: Sas Kálmán úrhoz (VII , Csengery- 
utcza 55) intézendő. A titkárral szóbelileg értekezhetni 
hétköznaponként d. u. Räl —1 '22.

Versenynaptár.
Októb. 14............................. M. T. K (F. T. C.)

,, 21............................. B. T. C. (First Vienna)
„ 28.............................B. T. C. (Slavia)

Novem. 1.................................Postások
„ 4.............................M. í„ Sz.
„ 11............................ M T. K. (Postás)
,, 18............................ M. T. K. (Kricketter)
,, 25............................. M. V. E. (bajnoki verseny)

Decz. 2.............................B. T. C. (M. T. K.)
Budapest, 1906. junius 22.

Sas Kálmán s. k. Iszer Károly s. k.
titkár. elnök.

Bx-UDAPESTI EREKPAR-EGYESÜLET 1882.r
Egyleti helyiség: «Magyar király-szalloda külön terme. 

(V . Dorottya-utcza 2. sz.) Összejövetel: minden kedden este 
8—0 óra közt. Elnök : Dósa Ferencz ügyvéd (IX., Lóuyai-u. 
20., földsz.) Alelnök : Komái Imre (V11., Alpár-u. 6.) Titkár: 
Tarján Elemér (IX., Lónyay-u. 13,B. sz.. II. em. 17), 11. titkár : 
Seregi Lajos. Pénztáros: Theil G. Márton (Vili., Csányi-u. 7). 
Ellenőr: Bikár Szilárd (VII., Stefánia-uí 7.) Kapitány : Bosz- 
rueker Lajos (Vili., Baross-u. 113.) 11. kapitány : Philipo-
vits Emil (IX., Ferencz-u. 13.), Háznagy : Koruai Imre (VII., 
Alpár-u. B). Szertáros: Werner Ágoston (1V. Városház-u.).

Kirándulások.
XXXVB. sz. október hó 14-én : Budapest—Eszter­

gom és vissza. 94 km. Délután : Piliscsaba. 50 km.
XXXVIII. sz. október hó 21-én: Budapesl—Resnyő 

(ebéd Gödöllőn a Károlyi-vendéglőben) és vissza. 65 km. 
Délután : Kerepes és vissza. 28 km

XXXIX sz október hó 28-án: Budapest— Ercsi. 74. 
km. Délután : Tótény és vissza. 29 km.
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güDAPESTI rpORNA-QLDB.
Alakult 1886. Clubhelyiség: V. kér. Mirkó-uteia M «z. 

alatt, («reáliskola tornaterme. Totnaorak : mmden hétfő, 
sterda és pénteken. Alapitó tagok : 200 kor. Működ« tagok . 
évenként 28 korona. Pártoló tagok áy.nként 10 korona. bgyletl 
értesít« a »Sport-Világi. Elnök: gróf Teleki Sándor. Másod 
elnök ■ lszer Károly. Alelnök : Jáiz Géza. Titkár: Henszelman 
Béla — Jegyző • Plaehy Jen«. — Pénztáros : Miiller Hugo, 
itlen«, 1 FÍgyas Géza. Szertáros: SzUes Vilmos Kluborvos : | 
dr. Kovách Aladár. - ügyész: dr. Kepeaiiy v°ZAkadému".
aüldemények Miiller Hugo pénztáros czimére V. Akadémia
ucza 13. az. ala czimzendfik. — Tornászát: szakbizottság 
kapitánya : Kmetykó János művezető. Labdarugo-szakbizottsag 
kapitánya: Hajós Alfréd. Athletikai szakbizottság kapt- 
tánP;. : J Lucius J Károly. Uszasi szakbizottság kapitány.: 
Zechmeister Oszkár. Vivási szakbizottság Hi“,ka
Arthur. Turista szakbizottság kapitánya : Henszelman Béla

*

Értesítem tisztelt Tagtársaimat, hogy október hó 21-én 
este ‘/iS órakor a millenáris pálya vendéglőjében a 
Wiener Sport Vereinigung tiszteletére, október 28-án 
pedig a Sportovni Club Slavia tiszteletére ugyanott 
bankettet rendezünk. A két egyesület bécsi, illetve pragai 
mérkőzéseink alkalmával csapatunkat páratlanul szívélyes 
vendégfogadtatásban részesítette, amelyet azzal viszonoz­
hatunk, hogy a banketten minél számosabban, lehetőleg 
családtagokkal jelenünk meg. ,

Felkérem tehát ezúton t. Tagtársaimat, hogy részvé­
telükét nekem legkésőbb szombat délig (20. illetve - i-ig) 
bejelenteni szíveskedjenek. Teríték ára : 2 kor. oO Idler.

Hajós Alfréd
a football-osztály kapitánya.

Jeoyzökönyvi kivonat a Budapesti Torna-Club 
tornászati szakosztályának 1906. október hó ö-an tartott
Ule\zr°ülés a szakosztály tiszteletbeli elnökének Prachtel 
József urat egyhangúlag megválasztotta A szakosz aly 
közgyülésileg választott tagjainak számát sajat hatás­
körében a következő uj tagokkal egészítette ki : dr. 
Pokorny Sándor. Otte Ferencz, Beller Ódon, \\ einv urm 
Rezső, Gyarmathy Béla, Opré Tivadar, kucharik József,

SPORT-VILÁG ItiUti. 42. sz.

Pechula Jenő, Schwatschek Ágoston és Mikuska l'crencz.
Jegyző bejelentette, hogy a választmány az elotor- 

nász órák rendszeresítését jóváhagyta és hogy azokon 
máris szép számmal jelennek meg a tornászok.

Jegyző indítványozza, hogy a tornászati szakbizott­
ság két tagjának a M. 0. T. E. Szövetségébe való ki­
küldése iránt a választmány megkerestessék.

A bizottság tervbe vette a tél folyamán 4 házi ver­
seny, egy disztorna és esetleg ifjúsági kísérleti versenye
rendezését. ,

A bizottság minden szombaton este a club helyiség­
ben ülést tart. Szűcs Vilmos, jegyző.

AGYAR YIVÓMESTEREK gGYESULETE.

Elnök : Kisgeszenyi Szabó István orszgy. képviselő. 
Titkár: Boczföldi Vizy Károly. Pénztáros: Lovas Gyula.

GYLET.ßPDAPESTI (BÜDAI) rpORNA-j^
Alakult 1875. Egvleti helyiség és tornacsarnok: I. Attila- 

utcza 2. Verseny- és jégpálya: 11. Széna-tér. Tornaórák: 
hétfőn, szerdán, pénteken; vivoórák: kedden, csütörtökön, 
szombaton este 7—8-ig. Elnök: Kollár Lajos. Alelnokok : 
Demény Károly. Dr. Wein Dezső. Igazgató : Argay Janos. 
Titkárok : Holfeld Henrik és Dr. Schubert József Penzumok . 
Galambos Ede. Ellenőr: Vldovics Rókus. Művezető cs szer­
áros : tiély Mihály. Az egylet hivatalos lapja a »Sport-Világ..

*

Kirándulás. Október 14. Pilis-Csaba község—Nagy­
szénás hegy—Nagy-Kovácsi — Szép Juhászné - Lipót- 
mező. — Indulás a M Á V. Császárfürdő állomásáról 
reggel 6 óra 14 p -kor P.-Csabára. Gyaloglás 51 3 óra. 
Ebéd Nagy-Kovácsin. Vasúti költség 80 f. esetleg 40 f. 
Vezető : Machovich István.

KIADÓTULAJDONOS :
A „SPORT-VILÁG“-TÁRSASÁG.

Képviseli lszer Károly.

***********

Southampton
mérkőzéseken a „RAMBLER“ 
football dominált. Ara 13. kor.
■ — Kizárólagos készítője :

OLBRICH L.
BUDAPEST, VI., Teréz-körut 6.

Telefon 80—44.

*******ünü***********

+ Nászajándékok. ★

BATER-féle

•ÍVKjtT

MAGYAR TURISTA-TAPASZ.
Tyúkszem, bőrkéreg és bőrkeményedés
= ellen legjobb és legbiztosabb szer. = _ korona M

1 eredeti tekercs után bérmentve.
= 80 fillér. = Kapható a legtöbb gyógyszertárban, drogue------------------------

riikban és az egyedüli készítőnél --------

Vöröskereszt-gyógyszertár Budapesten, VI., Andrássy-út 84.
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Állandó műkiállítás
olajfestmények, sciélmetszetek, aqua- 
rellek, keretek, szobrok, fali- és_ tiló- 
e tagerek, fali consolok, dísztűkrök, 
szalon szekrények, képállványok, par- 
vanok, fényképtartók, szalon-, dolgozo-, 
kártyázó-, dohány-, szervir- és úri iró- 
asstalok, író- és szivarkészletek, reliefek, 
órák, candelaberek, villany-alakok, 
bronz, porozellán és teracotta-díssekstb 

kaphatók

Hegedűs Zsign óidnál
Budapest, Au*rássy-út 11.
A tárgyak mindegyikén a legolcsóbb ara boti 

ár van feltüntetve.

oo

S"cro

^ Nászajándékok.

—1 Kliséket —
fényképek vagy tussal készült rajzokról; 
tudományos és szépirodalmi művek; 
kereskedelmi és ipari czélokat szolgáló 
árjegyzékek stb. illusztrálására, a leg­

tökéletesebb kivitelben készít

Ifj.Weiimrm Antal és Társa
fényképészeti és clnkografial 
korszerű berendezésű műterme

BUDAPEST,
VI. kér., O-utcza 6. sz.

Telefon 86—16. Telefon 86—16.
= Oiapositivoli vetítésre, 
fény képfelvételek, csoport­
képek, épületek, gépekről stb.stb. iMi

Sportegyleti tagok figyelmébe

STARCZ ÉS PRASCHEN
börönd és szíjgyártók

Budapest, IV., Régi posta-uteza 4.

PODUSKA PETER
orthopád-czipészmester

A magy. kir. honv. Ludovika Akadémia szállítója

Budapest, VI., Teréz-körut 3.

Különlegesség berendezett utibőröndök- 
ben (Necessaires), utazó kofferekben, 
bőrdíszmű, valamint szijgyártóczikkek 

a legolcsóbb árban kaphatók.
Javítások yj/orsan és pontosan eszközöltetnek.
Egyleti tagok 5kedvezményben részesülnek.

TELEFON 27—12.

Sportegyleti tagok figyelmébe ajánljuk !

WAGNER HERMANN
fényképészeti czikkek raktára
-----  BUDAPEST -----
IV., Siitő-utcza 6. sz.

Dusán felszerelt raktár: Utazó-, kodak, szalon- 
és egyéb kézi kamrákban Kiváló jó minőségű 
lemezek. Leghíresebb gyártmányú objectivek. 
Celloidin, aristo, bromezűst papírok. Mindig 
friss vegyiszerek állandóan raktáron. Elő­
hívások 1 nap alatt eszközöltetnek. Minden­

nemű fényképészeti munkát elvállalok =
Nagy árjegyzék ingyen és bérmentve.

Sportegyleti tagok figyelmébe ajánljuk!

TELEFON 27—12

15, 20
koronáért 

valódi :: :: 

amerikai 

czipök ::

SCHEID G. A. kapható <.
JIBV

EHHÍS: BUDAPEST
-------------  részek gyára

VII. kér., Holló-utcza 6. szám.
Araoy-, ezüst- és bronz-érmek verése spert- 
eflrtetoL alkalmi Unr.eDéiyek stb- részére. — 
Arany- és ezisttönoe'ék, régi péazek és 
mkmém aemesércztartaimú hmlladék hfl« 
vasztásl és beváltása ' —

■tulaj idői iFFI > KKII BUDAPEST.

Hathaway, Soule ct Harlngton világhírű amerikai 
czipögyárosok budapesti főraktára, mely gyár készít­
ményéi az öt világrészben úgy tartósság, mint kényelem 
tekintetében a legelismertebbek, miden más gyártmányt
felülmúlók ----- Állandó raktárt tart nagy választékú, saját
készltményű, legdivatosabb úri, női és gyermék-czl- 
pökben, továbbá dús raktárt tart a legjobb kivitelű lawn- 
tennlsz- _•« «is tnrna-cziookben.vaooa uusutMUH ........- „football-, kerékpár- és torna-czipokben.

Mérték utáni rendelések 
pontosan készíttetnek.
— Vidéki megrendelések 
csakis utánvét mellett 

szállíttatnak.

KISS HENRIK
vendéglője

Budapest, VI., Teréz-körut 43.
Sportférfiak talál­
kozóhelye. Kitűnő 
konyha. Jó magyar 
borokéspilsenisör.

Sportférfiaknak ár­
engedmény.

A B.T. C. tagjainak 
étkező helyisége.

'ootbalíjátékosok J | 
figyelmébe. • •

Vaiédl angel feo'.bell-labdaa, ntpók, 
MómM • egyéb kelték ek dúl rttamr 
lék tan éa Igen tuti»yoa «rtan kap* Mik

A. STEIDEL, Berlin C. 22
= Rosenthalerstrasse Nr. 34/36. ™

NYOMATOTT 1FJ. KELLNER ERNÓ KÖNYVNYOMDÁJÁBAN, BUDAPEST, V., CSÁKY-UTCZA 9.
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